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COOpHUK TUMOBHIX PAcUYeTOB MpEeIHA3HAYEH I CTY/IeHTOB MaTeMaTude-
CKUX M TEXHUYECKHUX CHEIUAJbHOCTEH, a8 TaKyKe YaCTHYHO JJId CHeIHaJThHO-
creii ¢ 6oee TTyOOKUM M3yUeHNEeM MaTeMaTHKu. JacTh 337124 3aMMCTBOBAHA
n3 kuuru JI.A. KysueroBa «CO0pHUK 33 aHA{ MO BHICIIEH MATeMATHKHY.

esb 3TOr0 mocobus — BHIpabOTaATh Y CTY/IEHTOB HABHIKN B PEIIIEHUH CTAH-
JIAPTHBIX 331349 10 KYPCY MAaTEeMATHIECKOTO aHAJIH3A.

B cbopuuke manbl 3amaun no Temam: [Ipenensr, IlpousBoansie, ["pacu-
ku, NaTerpansl. Haubosee momno tema I'paduku mpencraBieHa B METOIH-
geckoM mocobnn P.A. lanesoit «[locTpoeHne KpUBBHIX», B KOTOPOM TaKKe
pa3obpaHbl momobHBIe 3amaun. [Ina perenns 6oJiee CIOXKHBIX 33734 10 Te-
Me MuTerpanbl aBTop OTchUIaeT Bac K BbIeyKa3aHHOMY COODHHUKY 33124
JI.A.Ky3sHemnosa.

Bripazkaio 6onbiyio 6marogapHocts Kopobeitnnkosoit Haranbe MBanoBHE
3a MeHHbIe YKA3aHUsd TPHU CO3/IAaHUHU ITOro cOOpPHUKA.
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z—0c0 \ I T
22 4 —2 )\t
13.18. Ii
518 zl—>rgo<x2—5a:—3>
2 27 — 3 6—3x
13.20. lim (a:j v >
z=oo \ 12 —x —4
22—+ 7\
13.22. 1 _—
3 iro0 <x2+2x—4>
2 4 4zr—1
13,24, lim (L4210
z=oo \ 22 — 3z —5
2 N 4—4x
13.96. lim (5223
z—oo \ 22+ 3x -7
2 1922 +5\°7"
13.28. lim <$217$i5>
T—0o0 xT xT
22 — 8z + 2\
13.30. I S
550 i, <x2—3x+6>
22— 8 — 1\
13.32. i
55 zl—>rgo<x2+2a:+1>
22— —4\*"
13.34. I -
55 zl—>rgo<x2+6a:—1>



3anmaua 14. Beruncanth npeses (pyHKITHN.

[un

1
2 3 3z—3 _ 1 2—2x
141, lim [ 22F . 14.2, Tim (2%
z—1 \ 41 —+ 1 z—1 T+ 3
1 1
3 _ 2 z—1 4 2z—2
14.3. Tim [ 2% . 4.4, Tim (2210
S\ 3T 51\ 37 1 6
1 1
4 2 5z—5 _ z—1
145, lim [ 22 . 14.6. Tim ( 2222)7
z—1 7aj — 1 z—1 €T + 2
1 1
7 _ 2 Az —4 22z
14.7. lim ( 22 14.8. 1im | 213
z—1 \ 31 —+ 2 z—1 \ 21 —+ 2
1 1
6 —_— 3 2x—2 2 z—1
14.9. lim L 14.10. Tim [ 22" .
=1\ 22+ 1 =1\ 8 — 3z
1 1
2 5\ 2z2-2 1 4 3z—3
1411, Tim [ 2%+ 1412, Tim [ 2%
z—1\ 4 —+ 3x z—1 \ 3¢ —+ 2
1 1
7 3-3z _ 1 2z —2
14.13. lim [ 2 14.14. Tim (2%
z—1 \ 3z —+ 5 z—1 \ 271 —+ 2
1 1
6 _ 1—z 4 2—2z
14.15. lim ° 14.16. lim (2213
z—1 \ 21 —+ 3 z—1 \ 21 —+ 5
1 1
4 _ 3 5_5z 1 11—z
14.17. lim ( — 14.18. lim (2
z—1 5$ — 4 z—1 337 —1
1 1
3 2 4zr—4 _ 1 5z—5
14.19. Tim [ 221 . 14.20. lim [ 2% .
z—1\ 7 — 2% z—1 T+ 1
1 1
2 4 3-3z _ 3z—3
14.21. lim ( 224 . 1492, lim { =2
z—1 7 — z—1 2$ + 4
1 1
4 2—2z _ 1 Az—4
14.23. lim [ 2 14.24. Tim (2
=1\ 7 — 2z =1\ z+6
1 1
4 _ 3 5z—5 4 _ z—1
14.25. lim [ — 14.26. lim oL .
z=1\ 72 —6 z—=1\ 20— 3
1 1
. 6x -3\ 222 ] 52 — 2\ 33
14.27. il_)ﬂ"i (7 n 2$> 14.28. 11}_1)1} (7 — 4$>
1 1
x -+ 6 \ 626 o1 + 3\ %=
14.29. i 14.30. i
z1—>n% <3a:+4> 30 II_IH (9—4x>
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14.31.

14.33.

14.35.

14.32. lim (

14.34.

3amauga 15. Beruncanth npesen pyHKIHH.

15.1.

15.3.

15.5.

15.7.

15.9.

15.11.

15.13.

15.15.

15.17.

15.19.

15.21.

15.23.

1
llji_% (cos \/E) n(-e)

_ 2
lim (2 — 3%

fim
(

z—0
i (o4 ) ™
hm (2 — cos 3z) (-7 re=ul

lim (In(z + e))ln(llﬂ‘) .

z—0

lim (2 — e“’)lfcolsﬁ .
z—0

1
1 — vz sin /z
ilir(l) (In(e — z)) .
ctgzz

lim (1 — Incos z)
z—0

1
lim (1 + tg? a:) In(it327) |
z—0

lim

z—0

1+ sin 2z cosz
1 + sin z cos 2z

gy

T
lim (1 + In( 1+\/_))S””’).

8=

tg(ﬂ-/4 — a’;))ln(l«lf»?:z) .

27

15.2.

15.4.

15.6.

15.8.

15.10.

15.12.

15.14.

15.16.

15.18.

15.20.

15.22.

15.24.

P (ke >
1m .
z—0 \ 1 —+ x3x

1
4 \ 32
(5 - > ‘
COS T

I S
lim (COS $) Vi arcsin /7 |
z—0

lim
z—0

1
lim (1 — zsin? a:) asina?
z—0

lim (cos z)? RO
z—0
(1 + smx>
lim
z—0\ 1 —sing
1 + oz ctgx
lim
z—0 \ 1 —+ 4=
ln(l 31)
il_r)r(l) (cos vV )
lim (1 — sin a:) 1n(1+1‘ ).
z—0
i 1+ 2227 W
im | ——— )
z—0 \ 1 —+ a:24z

VT
lim (1 + sin 3a:)vtg31‘ .

z—0

hn"(l) (In(e + 337)) e



z—0

15.25. lim ( 1+\/_> L

1— 2z

15.27. lim (1 —

z—0

z—0

H|>—A

15.31. lim (e** + )~ .

z—0
1
15.33. 1 ( Hg“:)
z—>0 1+ sinz

1
15.35. hm cosav -z ) 22

z—0

Sln $) 1n(1+sln 3z)

(
15.29. lim (1 | 2% — 4%)%

8

15.26. 1

15.28.
15.30.

15.32.

15.34.

hm

lim (1 —
z—0
(

hm

1+ sin 3z
z—>0 1 + sinz

(14 tga?)Voes,
In(1 + 32)) =7 .

ctg(a +w/4))% .

lim (cos z) T
z—0

3amauga 16. Haiitn HaKk/IOHHYIO acUMTITOTY rpaduka pyHKITUN .

202 —x + 1

16.1. y = ——.
Y x4+ 4
42 + 31— 6

16.3.y:$+—$,
T — 9

62 — 7w+ 1

16.5.y:&,
r—3

Tr? — 51 + 2

16.7. = = 22+ 2
z—4

922 — 4x + 4

16.9.y—%.
2 _

16.11. y = L@‘B
42 — 2

16.13.y — & 212
-+ 2

—4

16.15. y = M
x+3

4

16.17. 4 7a: + 3z + ‘
x+5

92% + 3z — 2

16.19. y = ———.
Y z+4

28

32— 2 5

16.2.y:&,
r— 2
52%+ 2z — 3

164,y — 2 72702
Y x+2

2 —8x+5

16.6. y = ———— .
4 rz+6
82 —3x+4

168. y = ——m8 —.
4 r+5
3—2x— 2

16.10. y = ———
y r+1

3x2 44 — 6

16.12. e
YT

2 _

16‘14.y:w,
r—>5

-2

16.16. y — w62
T —17

—1

16.18. y — —8x+7“; .
4 .2

16.20.yzm_
r—3



202 —4x — 7 3’ +x+6

1621, y— 2L 227 1 16.22. y —
T —2 x—1
422 4 5x + 2 522 — 3z — 3
16.23. y = ———m8 ——. 16.24. y = ——48 —.
4 r+3 4 r+2
622 —6x — 1 Tl —x—7
16.25. ¢y = ——m8 ——. 16.26. y = ——m8 .
y —3 4 z 13
82 — 22 +5 922 — 22 +5
16.27. y = ——8 — . 16.28. ¢y = ——m8 —.
y z—4 y T+ 2
202 —x — 3 32 -2z —1
16.29. y = ——m8 . 16.30. y = —m8 .
4 z15 y z—4
422 + 32— 7 44 3z — x?
16.31, y— 2 1527 1 16,32, y — 1 22—
r—1 r— 2
222 +8x+1 32— —2
16.33. y = ——m8 . 16.34. y = ———8¥ .
4 z—4 4 Tz +5
402 12— 3
1635,y — 2 12072
r—4

3amaua 17. OmnpenenuTh MTOPAIOK MAJOCTH OfHONH (YHKIUA
OTHOCHTEJIbHO Apyroii byHKmuu npu x — 0.

17.1. f(z) = 1 — Ccos T, g(z) = tg V.
17.2. f(z) = e g(x) = 2.
17.3. f(z) = e¥® — g(x) =sinz
174. f(z) = e g(z) = V.

T z?
17.6. f(z) = x° + 1002, g(x)—-z¥3%%7%g.
17l7.f(x)—-ggzigi, glz) =ev® -1
17.8. f(z) = €* — cos z, g(z) = Va2 — \/x.
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17.10. f(z) = 2,
17.11. f(z) = 1 — cos vz,
17.12. f(z) = 1 — cos 22,
17.13. f(z) =ev® — 1,
17.14. f(z) =1 — cos z,
17.15. f(z) = In(1 — V/z),
17.16. f(x) = In(1 + 3x),
17.17. f(z) = (1 + 32)° — 1,
e
17.18. f(z) = T o0
17.19. f(z) = v1— 2z — 1,
17.20. f(xz) = Incosz,

x

17.26. f(x) = et

17.27. f(z) = 1 — cos vz,

17.28. f(x) = arcsinz?,

17.29. f(x) = arcsin(z® + ),

17.30. f(z) = In(1 + z + 2°),

17.31. f(x) — arctg vz,

17.32. f(x) =1 —cosz + x,
Va3

17.33. f(x) = T o0

17.34. f(z) =2+ In(1 + z),
17.35. f(z) = In*(1 + 2z),

30

)
%) = 243z
T) = tg®x.
z) = tgvx.
z) = tg V3.
z) = T + Va2,
x) = v
z) = tg /.
r) = %
r) = 2° + o
z) = tgvx.
x) = Vx.
r) = 2°.
x) = siny/z.
r) = sin® z.
z) = sina?.
x) =+
r) = 2°.
z) = tgz®.
x) = Va3 + x.
x) =+
r) = 2°.
z) = tg Vb,
z) =12tz
z) =2+ \x.
z) = .
z) = V3.




3amaua 18. Omnpeneanth HOPAIOK MaJOCTH ONHOH  (DYHKIHH
OTHOCHTENHHO NAPYToil (DYHKINK NP YKA3AHHOM MOBEICHHUH I.

18.1. f(z) = ;;i g(z) =1/, z 1.
18.2. f(x) = sin(1 — ), glx) = 2* — 1, z — 1.
18.3. f(z) = (1 — x)?, g(z) =1 — Va, r — 1.
18.4. f(z) = ctgxz, g(x) =sin(r/2 —x), = —x/2.
18.5. f(x) = (x — 1) tg(l — vx), g(z) = 2* — 1, x — 1.
18.6. f(z) = i;i, g(x) = sinv1 — x, x — 1.
187, f(@) — 1 — /7, g(x)—tglgx, z 1.
18.8. f(z) = ctgz, g(z) = (7 — 2x)°, x—w/2.
18.9. f(z) =1 — /x, g(z) =1 -/, x — 1.
18.10. f(x) = 2* — 1, g(x) = cos &, x — 1.
18.11. f(z) = (2* — 1)?sinwz, g(z) = 1—=z, x — 1.
18.12. f(z) = (1 — z) Inx, g(x) =1— vz, x — 1.
18.13. f(x) = = ;1)2, g(x) =¢€" —e, z — 1.
18.14. f(x) = arctg(l — V), glx) = 2* — 1, x — 1.
18.15. f(x) = sin® nz, g(z) = (z —1)°, z — 1.
18.16. f(x) = Va2 + z — V/2,; g(x)—gv;l,; x — 1.
18.17. f(z) = cos® =, g(z) = (22* — 7x)?, x—w/2.
18.18. f(x) =212 — 8, glx) =2 - 22+, x— 1.
18.19. f(z) = x2x—22_x;17 g(z) = Vo —1,; z— 1.
18.20. f(x) = cos &, g(x) = (z —1)°, z — 1.
18.21. f(x) = V& — 1, g(x) = sin® 7, x — 1.
1892 fla) - Lo 2w g(x) =1 — 1, z - 1.
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18.23. f(z) = In(x + 3) — In4 g(x) = (x —1)7, z — 1.
18.24. f(x) = sinz —sin 1, g(z) = (xz — 1)*2, z — 1.
18.25. f(z) = (\/5— 1)%, g(z) = vV — 1, z— 1
18.26. f(x) = (2 — 1), g(x) = sin® 7z, x — 1.
18.27. f(z) = (x — 1)*(Vo — 1), g(x) = > —¢?, x — 1.
18.28. f(z) = (22 — 4)3, g(x) = Vo — 1, T — 1.
18.29. f(z) =3z +1 — 2, g(z) = sin? 27z, r— 1.
18.30. f(z) = arctg®(x — 1), g(z) = Vo — 1, x — 1.
18.31. f(x) = (L_;;L—l g(z) = (Vz—1)?, =z—1
18.32. f(z) = \/\/5 —1, g(x) = (> — 1), T — 1.
18.33. f(z) = In*(3z — 2), g(z) =1 — ¥, z— 1.
18.34. f(z) = ; ;1 gx) = (Y —1)?, -1
18.35. f(z) = (3* — 3), g(x) =2 -1, r — 1.

3agaua 19. na nanasix Gyekmuit npu £ — 0 HalTH 9KBHBAJIEHTHYIO
dynkmmuo Buna Cz%, rae C 1 o« — HEKOTOPHIE KOHCTAHTHI.

19.1. a)y:sin< 1+a3—-1), = (e* — e7®)(1 — cos V),
B)y = (2 + vz + arcsin® \2/_)
19.2. a)y = In cos V4, 6)y = <\/a:2 —z+1-— 1) In(1 + x)

B)y — tg(e®™® — 1) + x + V.

19.3. a)y = In (1 + v/ a2tg \/§> , 0)y

By = ¢ — 2V zsin’z — 1.

19.4. a)y = (?/1 YT — 1>2 7 6)y = (sin® vz) tg> 7T4a:

B)y = 2z arcsin v/z + In(1 + z).

<e“’2 — 1) arctg? £

I

32



19.5. a)y = arcsin®*(v/1 — z — 1),

B)y = v/1 +tgx — 1+ arctg z°.

1—2
19.6. a)y = inl
)y = arcsin In T
Bly=V1+tz+a2+az®—1.
x? x
19.7. a)y = 5 arcsin 5

B)y — 2° + 2 tg vz + sin® /7.
19.8. a)y = {/zsin* /z,

B)y = 3% <e\/E = 1) — arcsin zy/z.

19.9. a)y = sin’ (6/1 F 622 — 1) ,

B)y = tg®> vz + 3z cos z + 5V

19.10. a)y — arctg®(1 — cos 4x),

B)y — sinz + 21n®*(1 — z) + 2%

19.11. a)y = In®*(1 + = + 3z?),

B)y = (""" — 1)2 — 3tgx + 52°.

19.12. a)y = arcsin <\/4 + a2 — 2) )

B)y = In*(1 + zsinz) — xtg L.

19.13. a)y = tg*(v/1 — 2z — 1),

B)y = (cos2x —1)* +

tg®x — '

19.14. a)y = arcsin® <\3/ 1+ 22— 1) )

B)y — In*(1 + z + 2?) + xsin® .

19.15. a)y — v/arctg(1l — cos 2z),

Bly = ztgx + 3In(l + z) + v2z.

19.16. a)y = /1 + vz — 1,

B)y = In(1 + 2?) — 2¢/(ex — 1)2.

33

6)y = tg?ln <1+ \/x2sinx> ,

6)y = <e\/E — 1) tg?(xsinx),

6)y = In(1 — ) tg z?,
6)y — arctg /7 arcsin® z,

6)y = 2V g <e‘3”2 — 1) ,
6)y — (1 — cos 4x) arctg® v/,
6)y = <1 — 6_3“72) \/sin\/z,
6)y = Va3 + 322 arcsin /7,
6)y = (%" — 1)*sin® @,

6)y = V3225 — 8x8(e** — 1),

6)y — (cos®x — 1) arctg® Viaz,



19.17. a)y = \/sin vVa? + z,

B)’y — esinSz

2
19.18. a)y = <\/a:2 +9- 3) ,

—In(1+vz)+z -1

B)y — In°(1 — 32) + 32°V/x + 2.

19.19. a)y = x In cos bz,

By = V1+2zx— vz —1.

19.20. a)y = In <1 +av1+ xez> :

B)y = \/x + T + arcsin® /z.

19.21. a)y = sinIn(1 + tgz%),

B)y = €®2 — cos /T + bx.

19.22. a)y = In(1 + Va2 + 4z),

2
B)y =& <arcsin 21 1 eV® — 1) .

19.23. a)y = (e* — cos \/5)3 ,
B)y = 2° sin’

19.24. a)y =
(VT Tosme
19.25. a)y = V4 + a3 —

B)y = IneV® — 2arcsin 3x.

19.26. a)y — x\/xm,

x+\/x+ Ve,

T+ In(1 + 2?).

l+zsinz—1+ Vzx ) .

B)y = In(1 + vz) + tg*(z + V).

19.27. a)y = (cosIn(1 — 3z) — 1)?,

B)y — arctg® z° + v/ sin v/3z.

19.28. a)y = z° <esm3z — 1) )

27rz

B)y = tg“ I — 3z arcsin 5z.

34

6)y = Intg(r/4+ x),

6)y = (vz + z)*arcsin Z,

6)y = (2°° — 1) arcsin(x + z?),
6)y = (V1+a?2—1)tg%E

6)y = <em - 1) arctg %2,
6)y = (V& + 3 — V/3)sin V313
6)y = V1 + 2z — a2 arcsin Va2,
6)y = In(1 + /x) tg® 22,

6)y = sin 3z cosz — cos 3z sinx,

(47 — 27)v/In cos 3z,

=)

S—

<
I

6)y = (1 — cos Va)\/Vatg’s,



19.29. a)y = In(1 + z arctg(zV3)),
B)y = \/tgig\/a? +2V/evE,
19.30. a)y = arctgIn(1 + 22/3),
B)y — sin(z® + 2*) — arcsin /.
19.31. a)y = 1 — cos(v1 + 2 — 1),
B)y = sin tg 3z + 4V22 + 2.
19.32. a)y — sin(cos V322 — 1),

B)y — 3% — 2% 4 In*(1 — z) + 2°.

19.33. a)y = cossinIn(1 + x) — 1,
B)y = Vzarctg® z — 2* + tga®.
6
19.34. a)y = <\5/1 + 5z sinzt — 1) :
B)y — In®(1 — 22) + 2Vz + 22
19.35. a)y = (V9 + z — 3)°,

B)y = arctg(v/z + /z) — ¥ + V.

6)y = /xsin(3sin 3z),

6)y — U v /w0 — 3°),

6)y = In(1 — z) arctg <e“’3 — 1) ,
6)y = <\/m> arcsinv 3z,
6)y = ve3* — 1 arcsin 5z,

— 1) arctg Va2,

6)y = (e'®”

6)y — sin® zsinz°,

3amauga 20. Haiitu Touku pa3pbiBa (PYHKINN U OMPENETUTh UX THI.

222 — 5z + 2 Ll

20.1. y = ——8 — z—
V- eyss_10 ¢
2 _ 1
20.2. y = 215 ooy
‘ 222 +x — 21
2 — 8z + 12 __1
20.3. y = ———88 — l=—1,
y 2x2+3a:—14+6
202 —x—6 g
204,y = — (z—1)%
Ve ias_12 €
522+ —6
205,y = ————— t .
V= gy M8y
422 4 Tz 1 3 1
x2—x—2 |z — 1]
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Tx?+2x—9

207y = PP +1In |z — 4.
z°+x—6 1
A8y 2$2jr5$—3+1n|a:—1|'
3z — Tx — 20 1
209y = AR by
20.10. y = 2;j:g%iJrarcctggv_ .
2
20.11. y = S;ii—x__mm + arcctg PRk
222 — 7z — 15 1
20.12.y—m+sinx_l.
20.13.y—%+@—1)sm$_1
202+ 9z — 5 1
20.14. y = x22+3$_10+cosa:_1.
20-15.y = 3%1%2——125 +\/$Tlcosa:i 1
20.16.y—%+(w—1)2sm$_1
2
20.17.y—2§2141#i26+(a:—1)008x_1
z? —br+4 1
20.18.y == 42 + 7x — 11 + arctg(z — 3)
20.19. y — f;__g—;f_iﬁez_;.
20.20. y — ;;__4%+eﬁ.
20.21.y—2f;:g’—i;io =
2022y — 4;22__3%+e‘ﬁ.
2
20.23. y — 322 - 32:21 + arctg —
2
20.24. y = 222__3:__4+arctg| —9



2 —5x+6

20.25. y = Y — +1In |z — 3.
222 — 3z — 9 1
20-26.y = x2—5x+6 + In|z—4|
z? —6x+8 1
A2y = 5xj12 My
20.28. y = giz;% + arcctg %
20.29. y = 3w;:5+612 + arcctg Pk
3x? —2x — 8 1
20.30. y = WJrsinx_ 3
20.31. y — 3222__7—35;_1;+(x—2)sin$i2.
2+ 2r — 8 1
20.32. y = ercosw_3
20.33. y = % +vVr -2 cos
20.34. y = ;;2__7;;+_12 (z — 3)*sin —3
20.35. y = 20 __8;x++1§ + (z — 2) cos —

3amaua 21. Haiitu Touku pa3pbiBa (PYHKINN U ONPEeNeNUTh UX THI.

0, x € (—o0, —1],
21.1.y={ 2°43, z€(-L1),
3—xz, xz€]ll,+o0).
\
(0, x € (—o0, —1],
21.2.y = { l+sinmz, a?E( 1),
z+1, € [1,+00).
\
(0, € (- 0, - 1],
21.3.y — { 1+arctga, arE( 1),
$—1, [17+OO)
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07 YAAS (_007 _1]7
214y: 10g2($+1), YAAS (_171)7

2—u, x € [1,+00).
\
(0, x € (—o0, —1],
21.5.y = { cosmz—1, z€(-11),
2z — 1, x € [1,400).
\
( 07 S (_007 _1]7
21.6.y = { 3 taresinz, z€(-1,1),
1 — 3z, x € [1,+00).
\
( 07 S (_007_1]7

21.7. Yy = VS T — 17 YAAS (_17 1)7

2—z, z€]l,+00).

(0, x € (—o0,—1],
21.8.y — { arccos(—z), z € (-1,1),
2z — 3, x € [1,+00).
\
(0, € (—o0, 1],
21.9.y =4 1-3% wze(-11),
4z —1, z € [l,400).
\
(0, € (—o0,—1],
21.10.y = { tg%, w€(=L1),
z+2, z€ll, +oo)
\
(0, x € (—o0, —1],
21.11.y = { ™ —arcctgz, x € (—1,1),
3r — 2, x € [1,+00).
\
(0, € (—o0, 1],
21.12. y = 2sinwz, x € (—1, 1),
4 — 2z, € [1,+00).
\
(0, x € (—o0, —1],
21.13.y = { arctgz —1, z € (=1,1),
x+2, x € [1,+00).
\
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21.14.

21.15.

21.16.

21.18.

21.19.

21.20.

21.21.

21.22.

21.23.

’

’

07 S (_007 _1]7
arctg(x — 1), x € (—1,1),

2—u, x € [1,+00).
0, x € (—oo,—1],
10g3($+ 2)7 S (_17 1)7
x+ 4, x € [1,+00).
0, x € (—o0,—1],
1 +cos%, z€(—1,1),

2 —x, x € [1,+00).
0, € (—o0, 1],
7 +arctgx, x E( )
2z + 2, [1,+oo)
0, x € (—oo,—1],
ﬁv € (_171)7

x+3, z€l,+00).

07 YAAS (_007_1]7
vVr+1, ze(=1,1),

3z —2, x€]l,+o0).

07 S (_007 _1]7
—3sinmz, z € (-1,1),
x+ 2, x € [1,+00).
07 S (_007 _1]7

($ - 1)57 RS (_17 1)7
T —2, x € [1,+00).

0, x € (—oo,—1],
1+va+1, ze(-1,1),

1 — 3z, [1,+oo)
07 S (_007 _1]7

471, ze(~1,1),
x—4, z€]l,+o00).
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21.24.

21.25.

21.26.

21.28.

21.29.

21.30.

21.31.

21.32.

21.33.

’

’

07 S (_007_1]7
2arctgz, x € (—1,1),
3—2z, =z€][l,+o0).

0, x € (—o0, —1],
log,(x+3), ze€(-1,1),

T — 2, x € [1,+00).
07 S (_007 _1]7
($+2)3/2, S (_171)7
x+1, x € [1,+00).

0, x € (—o0, —1],
Jr—1, z€ (-

4z, x € [1,+00).

2 —x, e (-
r—2, z€]l,+o0).
07 S (_007_1]7
37, x € (—1,1),
3—2z, z€|l,+00).

0, x € (—o0, —1],
2—sinmz, z€(—1,1),
z+2, € [1,400).

0, x € (—o0, —1],
1Og2(1 —$), ( 171)7
3x — 2, € 1, 400).
0, x € (—o0, —1],
7w —arctgz, x € (—1,1),
x— 3, x € [1,+00).
07 S (_007 _1]7
(x+2)*, ze€(-1,1)
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0, x € (—o0, —1],
2034y —{ ' +2, ze(=11),
x—4, z€]l,+o00).

(0, x € (—o0, —1],
21.35.y — { —3arctgz, z€(-1,1),
2z +1, x € [1,400).
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11. IIpon3BOgHBIE

Samaua 1. Haiitu npoussonnyio dbyakmuu f(x) 0o onpeneseHno

[+ Az) — f(@)

1] . .
[w) = fim, A

L1 y=1In*2. 1.2,y = e 1.3.y =tgz.

1.4. y = cos 5z. 1.5y = x. 1.6.y = 2°.

: 1
1.7. y = sin 8z. 1.8. y = pok 1.9.y = ctgx.

1
1.10. y = log, =. 111y = >3, 112,y = —.
Inz
1
1.13. y = —. 1.14.y = In(2z + 3). 1.15. y = sin® .
e y = In( ) Y
1
1.16. y = 5%, 117,y = —. 1.18. y = cos® x.
SN &

1 1 L,
1.19.y:E. 1.20. y = w13 1.21. y = sinz”.
1.22.y = e'™™. 1.23.y = In® 2. 1.24. y = 2x + 3.
1.25. y = Vb, 1.26. y = eV?. 1.27. y = (Vz + 1)%
128y = 2z +3)%.  1.29.y = cosz’. 1.30. y = ¢*°.
131y =logy(z +1), 132.y=+vx2+1, 133 y—2a"

1 1
134,y = —. 1.35.y = :

X COST

Banaua 2. /lana bynknua. a) M306pasurs rpaduk 3roii GyHKImN.
6) JdokazaTh, 4T0 5Ta (DYHKIMSA HENpPEPHIBHA B TOUKe Zg. B) JloKasarh, 4To
B TOYKe Xg V 9TOH (PYHKIIUN HET MPON3BOIHOM.

1
zx+1, z€(—o0,3
2Ly—{3 ( ) To = 3.

5—z, x€][3,+00)
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b1, J et we(-o0,—2
st +2, x€(—00,3)
2.17.y{ 12 — 3z, $E[3,+OO) ’
2.1 — %x -3, x € (_0074]
18y = 1_%% x € (4, +o0)
f1-da, we(-00,-3)
o - xe( 00, —2]
. Oy— —2% — 5, ( 2,+OO) s
9] 4 4 37 3% TE(-00,2)
4l Y= 3v—4, w€l2,+o0) °
yppy_d Ho1 ve (oo
w2 YTy 4—22,  ze(3,400)
O ) z € (—o0,—2)
23y = 1—%% r € [-2,+00) °
L[ =8 z € (—oo, -3
) 11 =3z, z€(-00,3)
2.25.y = 3—%% x €[3,+o0)
B 6 — 2$7 T € (_0074]
2.26.y = _i$_1, x € (4, +o0) 7
3r+8, z€(—00,-2)
2.27.y—{ %$+3 376[ 2+OO) ’
228,y — 20+ 1, xE( 2+OO) 7
) 2—35z, ze(-00,2)
2.29.y = xr—1, x€[2,+o0)
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2

—zz, x € (—00, 3|

3
3z —11, z €

3z +8, x€(—

3

7T—,
—2x — 4, xE(
Tz +1,

€ (-
——x—l, xE(
2.35. y — $_3

(3,+00)

o, _2)
1—1iz, z€[-2,+00)

539 4 — ly -2, x¢(—o00,3

32y = 3z —10, z € (3,400) ’
2x+2, z€(—00,3)

x € [3,+00)

,—2]
2 +oo) ’

7 )
€ (2, +00)

To =3
Ty = —2.
Ty = 3.
Lo — 3.
Lo — —2
To = 2

3amaua 3. Haiitu npon3BonHyi0 (DYHKIIHN.

3.1y = AV/%5 —

3.3.y:x8—6\/a:_+—4+7.
x

35 4 3 4
YT s NES
4
3.7 y=5z"+— 49— Vat
x

3
3.9.y=2Vad +5+ — — 32",
T
2
311.y=1+9z° — = — Vab.
T

1
3.13.y =2Va® — = — 2 —22°.

T

7
3.15.y =5— — — Va7 +52°.
HE

+7x — 2.

45

3.2, y=

2
vV -
3.4.y =3+ 45" — 2Va5 — —.

$2

2
3.6.y:4a:5——6+5—\/a:.
x

5

4
3.14.y:3a:9+3+E— z2.

8
3.16.y:5+ — 2?4 3.

1
3/a:2



3 2
BIT.y=5z"— = —1-3Va”. 318.y=4VaP 43z’ — = -7
X X

3 7
319.y=5—— 22" + Vad.  320.y=— + Va'+2- 3",
HE HE

4 2
321.y=—=+2Va® —52°—9. 3.22.y=8z>—3Vab -7+ =.
VT x3
5 7 3
323, y=Txd -4+ = — —. 3.24. y = — +2—5Va3 | 425,
r Vz xt
7 3 6
_ 9.4 7/ _ 6
3.25.y = 3z +E_5 xt — 1. 3.26.yf6—4—\/£—5+4x.
3 8
B2T.y = — —4+2V2®—22°. 328.y—4———3Va'—Ta".
X X
2 4 6
_ 4 . 5 7
3.29.y ="Tx +1_E+\5/5' 3.30. y = 4z +3\/x8—5+y
3 4 2
_ 8 - 5 3
33l.y=2+"Tx er_%' 3.32.yf3+§—5\/a:3+6x.
2 4 2
Qb 11 _ 2 — 430 a3 2
3.33.y = 8z° — 11 $+€/$_3. 334y =4 —32°—3Vx +—
5
3.35.y = 22° — 5Va® — 3 — .
X

3anmaua 4. Haiitun npon3BonHyo GYHKIIHH.

3
4.1.y = rvarctg2z — —— — In 3.

4z +5
4.2.y =z cosdx + 1 5 tg 2.
43.y=(z+1)sin3z — P + arcsin 3
4.4. y = x? arcsin 5z + 3210 cos 1.
45.y=(x—2)Indz — 6212 + €.
4.6.y =z + — arctg 5.

1—3x
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4.10.

4.11.

4.12.

4.13.

4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

4.18.

4.19.

4.20.

4.21.

4.22.

4.23.

4.24.

4.25.

4.7.y =zxtg3x — — V.
y = xtg 3w 13 V5
4.8. y = x> arctg 5z + + sin 4.
2z -3
4.9.y:(a:+1)(3082a:—2$_7+ln4.
5
2 .
= 6 tg 1.
Yy — x°sin x+4x_3+g
2
=(x—2 in 2z — 7.
y = (z — 2) arcsin 2z 2$+3+\/_
3
y:x31n3a:—6$+5—arcsinz.
y = ze” 3x_5—cos3.
3 4
=2 tg2x — —e".
ymwRar Ty, e
= 1 tg 3 — sin 6.
y = (x+ 1) arctg x+3$+2 sin
7 3
2
= dx — —.
Y = X COS Ox 2x+4+5
4
y = (z — 2)sindx + + arctg 2.
2—-3x
3 .
= 3z — In 2.
Y = & arcsin oxr 1_4$+n
=2xIln6 — ctg4.
y—xin $+3a:—7 ctg
6
3 bz
— — — V5.
O V5
(1) tg 8 ?
y=(z g8z +o—— —¢".
y = z*arctg 4z — y——) —sin 2.
4
=(x—2 3 —— —In7.
y = (x — 2) cos $+2_$ n
y = x> sin 5z — - + arcsin =
5
= in4 — V11
Yy = x arcsin $+4$+5

4.26.

2

2
y =22 Inbr — —— — ctg 2.
Tr—3
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4.27.

4.28.

4.29.

4.30.

4.31.

4.32.

4.33.

4.34.

4.35.

y:($+1)€_z+3_7a:—cos4.
y:$2tg5$_3$_1+6_1'
y:(a:—2)arctg9a:+4a:_2+1n4,
y:xscos7x—1+2a:—tg9_
y—xsin2x+6$3_5—\/?,
y=(2*+x)In2z + T — arctg 5.
3z 1
y= (3 —2)e +3$+2—arccos§.
y = (2% + 1) arcsin 2z — 5$3_ 5~ e?.
y—(3ﬂv+2)tg7a:+2$i5+sin8.

3amaua 5. Haiitn npon3BonHyio GHYHKIIHN.

3z —14 3_6 -9
Va2 +3x — 2 x+3
2 3_42 1
5.3.y = - 54 y— YT Z
3 —bx?+ 3 -9
4—x x3 — 162 — 2
55.y= . 56. 1y —
Y Vi +5x? — 2 y 4r 11
2 — 3 VT35 1
5.7y = . 58y — YT 19272
23+ 422 — 3 3z — 8
20— 5 $3—$—3
9.9.y= . 5.10.y =
Y 23 —4x2+5 y 5—x
3z +6 S 4z2 -2
5Ly — e O 512, y—= YT %
Va3 +2x+ 3 2z + 5
_q Ny
513,y — ——o . 514 y— YL 0
3+ 322+ 3 20 — 3
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l—z Va3 —4a? —4

5.15. ¢y = ——————. 5.16. y —
Y Vi +2r—6 y z+2
_9 3 _9p2 _
BTy o 2% 518y — YU T2 T2
vad+ 5z +1 z+3
20 — 1 Vad+2x+5
5.19. y = ————. 5200y = —— .
Y vei+z+1 Y z+1
2— 6w 23+ 2% + 4
521y = —. 5.22. y = .
Y vad—2x v 3z —1
3—4 3 2
5.23. y = — 54y YL H07 79
Vad —3x2 -2 3_1x
2z — 3 V3 _
525y = ——r 2 596y Y& tAr—1
% $3+5$—3 2 —x
z—4 Va3 + 6z + 2
5.27. ¢y = ———. 9.28. y—= —— .
Y Va3 —5bx+2 y z+4
3 2 3 _ 9.2
529,y — ——2 1= 530,y Y& —3r 14
Vad —4x —3 8x + 3
2-5 3 _ 2
531y — o 2 532y YT T HE
Vai+4x -5 1—2x
2—5 N
533,y — o Bag gy Yo el
vVad+2x—1 3z — 2
3 7
5.35. y — v _
Vad + 5% + 3z
3apgaua 6. Haiitu nponssoanyo GyHKIHH.
6.1. y = arctg (a: —V1+ a:2> : 6.2. y — In®sin(z® + ).
6.3. Y= \/lntg(Qx -+ 1) 6.4. y = 21I1I+arcsinz‘
6.5.y = arcsin2(e“’ — COS I). 6.6. y = {/arctg (av 4 %)
6.7.y = cos? <ez2 — 23;) . 6.8.y — eVeilnz
6.9.y — ctg Va2 + Inz. 6.10. y = arctg <\/E — ez2> :
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6.11.

6.13.

6.15.

6.17.
6.19.

6.21.
6.23.
6.25.
6.27.

6.29.
6.31.
6.33.
6.35.

y = sin® <e\/E — \/5> .
y = In® (% + sin2a:) .

y = (sinsinz — /)°.

y = y\/sinz + In+/7.

y = (arctg 2z + sin 3z)*.

y=+1+1tg2z +tgtas.

5
Y= <arctgw —V1 +x2> .

y = /tgn(2x + 1).
y = arcctg vVer — 1.

cosz2—2x

y=¢
y = v/ctg(x® + Inz).
y = cos’ In(1 + v/z).
y = sin®(sin ).

6.12. y = 39 o=22,
6.14. y = In <arctg V1+ a:2> :
6.16. y = eV H_
6.18. y = In*(sin 3z — /x).
6.20. y = arcsin®({/z — Inx).
6.22. y =\/Inz + Vsinz.
6.24. y = sin® In(z* + z).
6.26. y = In(2” + arcsinz).
6.28. § = ———————.

Y arctg v — 1
6.30. y = V ez i’z
6.32. y = /sintg(1 — 2x).
6.34. y — arctg(e** ' + 2z + 1).

3amaua 7. Haiitn npon3BonHyi0 (PYHKITHH.

71.y=
73.y=
7.5,y =

7.9,y =
79.y=

sin 21)V®

(

= (arcsin 3x)

— (YT 1)

=(2+1In a:)smh’
(

= (z +3x)arctg2z

tg 4z
TA1y — <1+ ﬁ) .
713.y = (lna:)lnz‘”.
715y = (1 +In*2)"
7.17. y = (Ing)orecte2r,

7.2,y = (2% + 153
7.4.y = (arctg 536)2”1.
(

7.6. y = (arccos x)**

[\

7.8.y = (ctg2zx) =.

7.10. y = (arcctg z)""*.

1
7.12. Yy = (aj —+ l)cosz
714,y = (2 — Yz)e
7.16. y — (cosx)'837.
7.18. y = (V2zx +1)"=,



1

7.19. y = (arcctg 4z) Ve .
721.y=(1—Inz)™"
7.23.y = (3z + 1)%&"e,
7.25. y = (tgdx) V= 7

7.27. y = (tg Sx)cosz
7.29. y = (In z)*G=+D),
7.31.y = (1 4 sing)™*
7.33. y = (arcsin x)2”+3.
7.35. y = (tg4z)V®

7.20. y = (sin(3z + 1))™=.
7.22.y = (tglnz)** .
7.24. g = gPresindT,

7.26. y — (sin 2x)*t"®
7.28. y = (arcctg 4z)™®
7.30. y = (Inz)?".

7.32.y = (1 — /z)™""
7.34. y — (arctgz)™

3apaua 8. Haiitn ypaBHeHHs KacaTeJbHOH W HOpMAaJH K KDPHBOIf

B TO4YKe Xg.

8.1 y= (2% —3)°, zy = 2.

1
By = ————, x0 = —1.
839 = gy W
85.y = (32° — 1)*, mo = —1.
8.7.y = (x — 32°)°, xo = 1.
2
89.y = ———, T = L.
Y (3$—1)27$0
8.11.y = (1 —5z)*, o = 0.
813.y = (2> —z + 1), z = 2.
1
8.17 L1 1
A7y =———, o = —1.
Yy $2 337 0
8.19.y = (2* — 1)%, g = 2.
1
821y =22 gp—2
823.y = ———— zo= 1.
Yy 4 +47$0

8.25. y = (2a: —x—2)% z=1.

o1

82.y—2%— ¥z, 2o — —1.
8.4.y:a:2—%, o = 1.
8.6.y=vVa2+3, zo=1.
8.8.y=3Vx2+1, o= 8.
810.y =+v1— 3z, xg = —1.

8.12. y:x—%, xo = —1.
8.14.y = Va* — \/x, o — 4.
8.16.y = V2 — 22, o= 1.
8.18 ! 2
A8,y = ———, 1o = —2.
Y v1—A4x ’

820.y = v2zx+1, o = —1.
822.y=x+ V245, xo=2.
8.24. y = 3z + 2v/x, w0 = 1.
8.26.y = 4vx — 3, 1o — 4.



1
827.y = (2—2%)2 zo = 1. 8.28. 1y —

—_—, €ro =
Srt5
8.29.y = (1 — 222)°, zy = 1. 8.30. y = z® — Va2, zo = 1.
_ _ _ 2 _
8.31.yfm, T = 0. 832.y=(1++Vx)°, mo=1.
1
833. y = = 4. 834. y=+v2zx+3 =3.
Yy 1 Tt \/57 Zo Yy x + y Lo
1
8.35. y = -1
4 (22 + 3)?’ o
3amaua 9. Haiitn nuddepennnan GyHKIHUN.
9.1. y = arcsin® x. 9.2. y = 287, 9.3. y = arcctg® z.
94.y =Insinx. 9.5.y =sinlnx. 9.6. y = tgsinz.
3 1
9.7. y = arccos® z. 9.8. y = 3V7. 9.9.y=4=.
1
9.10. y = tg° . 9.11. y = Inlnz. 9.12. y = ——.
9.13. y = Vsinz. 9.14. y = tg" m. 9.15. y = Varcsin x.
1
9.16. y = sin cos x. 9.17. y = 222, 9.18. y = Inarctg x.
. 1
9.19. y — 42resine, 9.20. y = log} x. 9.21.y = :
arccos
9.22. y = Vsin®z. 9.23. y = sinsin z. 9.24. y = tg V.
1
9.25. y = e 9.26. y — arctg /. 9.27. y = Jctgx.
9.28. y = 557, 9.29. y = In(v/z + 1). 9.30. y — arctg® z.
9.31. y = arctglnz. 9.32. y = arcsin /. 9.33.y = tgz™.
1
9.34. y = ——. 9.35. y — sin /.
In” x
kx4 20—k
3agaua 10. Haiitn nponsBoaayo n mopsaka GhyHKIHE § = @W,

e k — HOMep BapuaHTA.

92



3amaga 11. HaiiTu npou3BOAHYIO N MOPAJKa OT 33JaHHONH (DYHKINHU ¢

momotibio opmysibl Jleitbruna.

[

n—"17.

(3x — 2) sin(bz + 2),

(52 — 3)e* 1t

11.11. y

11.12. y

5.
n — 6.

I

[

(7 — 8x) cos(2z + 2),
(3x 4 1) sin(3z — 4),
(22 + 3)eb 12,

11.13. y

11.14. y

11.15. y

n — 8&.
n — 5.

(92 — 4) cos(Tz + 3),
(3 —4x)sin(7z + 4),

(2 — 8z)e™ "3,

11.16. y

11.17. y

11.18. y

mn =

(92 + 2) cos(1 — 2x),

11.19. y

mn =

S5z — 3)sin(4x + 2),

8z — 3)e**?,

S—

11.20. y

—

1121,y

n — 6.

(5 — 6x) cos(4z + 5),
(7Tx — 2)sin(2 — 5z),

(92 + 3)e™ ",
(5 — 3) cos(2z + 3),

(2x 4 7) sin(4 — 3x),
(3z + 1)e*™7,

11.22. y

n—"17.

11.23. y

11.24. y

n — 5.

11.25. y

n — 6.

11.26. y

11.27. y

n — 8&.

(4x 4 3) cos(bz — 2),

11.28. y
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11.29. y = (z + 9) sin(3z + 5), n=>5.
11.30. y = (5z + 7)e*™ '8, n = 6.
11.31. y = (6 — 3x) cos (337 +6), n=T".
11.32. y = (4z — 1) sin(2x + 7), n = 8.
11.33. y = (52 — 2)e' ™7, n = 5.
11.34. y = (2 — 3z) cos(6x — 4), n=6.

= )

11.35. y = (5 — 3x) sin(3x — 2), n=".

3amaua 12. Haiitn mpom3BOAHBIE TEPBOTO M BTOPOTO TOPSAJIKA
mapaMeTpuiecku 33JJaHHO# (pyHKINH.

x = 3t>+ 4, T o= 't

12.1. y = ot 122, 2t2+1
o r = 1*—3t, R 2% 1 t,

3y = B Ay = 1-2
r = 3t—t', r = 3t°—1t,

12.5. y — 2t? 1 5t. 12.6. y = Mo
r = 2412, r = 3t —4t,

1279 4 — @£y, 12890, — gy
o r = t*42t, 191 r = t—2,
9. y — 4t° — 3t -10. y = t+th
r = 5t—t° z = t*—2t,
12114 g 12129 0 42 (3
r = 2% 414, x = b5t?+ 2t

215 4 & = Ut 1206, 4 & = 3t
Yy = 24243 Yy = 263+ 3¢

o4



12.17.

12.19.

12.21.

12.23.

12.25.

12.27.

12.29.

12.31.

12.33.

12.35.

—NN— —— —— —— —— —— —— ——

t+ 1,
2 — 2t

4% + 3t,
2 — 2.

44 — 2t
5t2 4 2.

2% - 4t,
35 — 12,

th+ 4t,
2% 4 ¢.

12.18.

12.20.

12.22.

12.24.

12.26.

12.28.

12.30.

12.32.

12.34.

—NN —— —— —— " —— —— ——

2% — ¢,
3t + 4.

2,
2 — 3t.

2t + 5t,
3—t*

32—,
2t + 2.

4¢3 — 3t,
2+ 2.

3 —2t,
56 — 3.

th— 442,
2% + 1.

2 — 33,
2t% + 1.

3t3 — 5,
2% + 1.

Samaua 13. Hajitu npoussonnyio ¢ HeaBHO 3aJaHHON (DYHKITHH.

13.1. 37 + 2% — 3y = 0.

13.3. tg(z'y) — 3z — 2% = 0.
13.5. cos(2xy) — z° + 4y = 0.
13.7. sin(z®y) + 2z —y + 3 = 0.

13.2. sin(z + 3y) — 22y + 1 =0.
13.4. In(2z +y) + 4zy* — 2= 0.

13.6. 271 — %2 +1 = 0.
13.8. ctg(z —y) —xy® +2=0.
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13.9. In(z* —y) + 3zy* —y = 0.

13.11.
13.13.
13.15.
13.17.
13.19.
13.21.
13.23.
13.25.
13.27.
13.29.
13.31.
13.33.
13.35.

479 4 2x — 5y = 0.
ctg(5zy) — x + 3y* + 2 = 0.
cos(zy?) + 2z — 3y = 0.
sin(z® + 2y) — 2zy® + 3 = 0.

In(z + 49°) — 32y + 52 = 0.

6223 _ 63y + 7w — 2 = 0.

ctg(3z + 2y) — xy* + 2y — 0.

cos(z — 2y) + zy* — 3y = 0.
sin(z? + Ty) — 2zy* = 0.
In(2z — y*) + 'y — 5= 0.
3=ty 4ay + 2y = 0.
tg(3z +y) + 2’y — bz = 0.
cos(z +y°) —

32° + xy® = 0.

13.10.
13.12.
13.14.
13.16.
13.18.
13.20.
13.22.
13.24.
13.26.
13.28.
13.30.
13.32.
13.34.

cos(z + y*) — Sy + 22 = 0.
sin(x — y*) + 22y — 1= 0.
In(3z —y) — 2°y* + 2 = 0.
57 _ 5py* + = 0.
tg(zy) + 52%y® — 2y = 0.
cos(2z%y) + + 4y* — 3 =0.

sin(3zy?) — 20 + 9% = 0.
In(5z + y) + 2°y* — x = 0.
73 Ay + 2% = 0.

tg(z +y°) +2* —y+2=0.
cos(xy®) — 3a° + 2y — 3 = 0.
sin(zy) + 32°y — 5y = 0.

In(2zy) + z* + 2 — 5y = 0.

3amaua 14. B ycnoBuax 3anaum 12 HaiiTu ypaBHeHHS KACATENbHOH M
HOpMaJIM K KpHWBOii, 3a/1aHHOH MapaMeTpuiecku, npu to = 1.

Sanaua 15. a) Haiitn npubau:keHHO ¢ MOMOIIBIO TepBoro faudde-
peHInasa 3HaueHne (GYHKINA B 33J]AHHOMN ToUKe %, 6) Bhruncaurh 3HaueHne
JIpOOY Ha KAJBKYJIATOPE C OKPYTJIEHHEM JI0 9eTBEPTOTO 3HAKA MOCIe 3aIATOH.

15.1. 4 — Zi;; 2z — —0,97.
15.3. y — 2;:_+25, 2z — 2,98
15.5. y = 29:_2; 2z — —0,98.
15.7. y = giig z— —1,04.
15.9. y — gi—fg z = 0,95.
1511, y — Zz — é z—1,02.

Az 11
15.2. 4 — % z—1,02.
— o0
24
15.4. y = H? z = —4,03.
L2
15.6.y—3+ f 2 — 0,96
2% 1 1
15.8.y—4a:+3 z = 1,08.
20— 4
15.12. 4 — g’le, z—1,02.
— 4T
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2 —b5x

15.13. y = ﬁ7
—3x
15.15. y = ﬁ7
x
15.17. y = ﬁ,
—3x
15.19. y = 436—;%1,
x
15.21. y = %_—49{
T —
15.23. y = ﬂ7
T —
15.25. y = ?))37—1{
X
15.27. y = ﬂ,
T —
15.29. y = ﬁ7
T —
15.31. y = W7
—3x
15.33. y = 4$—+617
T —
15.35. y = Syt
3amaua 16.

= —2,05.
z=—1,03.
x = —2,04.
xz =0,92.
z =0,93.
x = —0,98.
x = —0,95.
xz =0,92.
x = —0,96.
r—=—1,03.
x = —0,94.
z =0,95.
UccaenosaTh

2x+ 3
15.14. y = ———
Y= —3
4 2
15.16. y — — 12
3—x
2x+ 3
1518 y = ——
y 3z —2’
r— 2
15.20. y = ———
YTt
34+ 2z
15.22. y = ——
y 5z — 17
3+ 2
15.24. g — 22 =
YUty
3z — 2
15.26. y — ————
y 50+ 27
4r — 5
15.28. ¢ — — 2
Yo
2¢+5
15.30. y =
Y= 5 55
3z +1
15.32. 4 — =1~
(A
S5 — 2
1534,y — =2
3—x
Ha  9KCTpeMyM

y = (3z + 2)"2(x — 2)** rne k - momep BapmanTa.

2 2 =1,06.

z =0, 96.
r—=—1,98.
z =1,05.
x = —2,04.
z = 1,06.
x=—1,07.
r = —1,06.
x=1,04.
x=—0,94.
x = 0,94.
bYHKITHIO

3amaua 17. Haiitu Toukm mnepernba ¥ YyYaCTKH BBINYKJIOCTH W
BOTHYTOCTH (DYHKITHH.

17.1.y = a* — 42° — 482° + 62 — 9.
17.2.y = 2 — Tz + 182* + 42° — 2™,
17.3. y = a* — 122° + 482* — 50.

17.4.y =z + 362°

— 2% — 2t

17.5.y = 32° — 52" + 3z — 2.

17.6.y = z* + 62° + 122° — 5z + 2.
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17.7.y = 2+ 15z + 242* + 62° — 2™
17.8. y = a* — 2% — 362 + Tz — 5.
17.9. y = 2 — 3z + 602 — 62° — 2.

17.10.
17.11.
17.12.
17.13.
17.14.
17.15.
17.16.
17.17.
17.18.
17.19.
17.20.
17.21.
17.22.
17.23.
17.24.
17.25.
17.26.
17.27.
17.28.
17.29.
17.30.
17.31.
17.32.
17.33.
17.34.
17.35.

y — 2t — 162° + 422% — 8z + 3.
y = 11 — 2z + 722° + 8z° — z*.
y = z* — 142° + 60z° + 97 — 7.
y =4+ 12z + 30z* + 8z° — 2™
y =zt — 162 + 722 — 152 + 2.
y =5+ 27Tz — 722° + 142® — 2.
y = a* — 22° — 722% + 2z + 15.
y =6 — 13z — 3622 + 142° — 2.
y = z* — 102 — 362 + 122 — 9.
y = 1+ 10z — 362* + 102° — 2*.
y = 3zt —22° + 32 — 2.

y =8 — 162 — 242% + 102° — 2.
y = z* — 62° + 122 — 8z + 16.
y =6 — 9z — 362° — 102> — z*.
y = 2t — 122 + 302° — 14z + 4.
y = 2+ 20z — 18z* + 8x° — z*.
y =zt —22% — 122° + 152 — 5.
y =14 2z —242° — 10z° — z*.
y =3zt +2° -5z 7.

y =7+ 9z — 482 — 122° — z*.
y =zt — 122° — 4222 + 2z + 10.
y =3 — 20z — 842 + 182° — 2.
y =zt 4 102> — 362° — Tz — 1.
y = 3 — 4z + 60z° + 62° — z*.
y = 6x° + 5x* + 5x + 6.

y =3+ 8z — 722° — 142 — z*.
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3amaua 18. Haiitu Haubosbiliee U HanMeHbIee 3HAYEHUA (DYHKITUU HA
3aJI]AHHOM OTDE3Ke.

18.1. y = 22° — 52 —dx + 7, r € [-1,1].
18.2. y = 42° — 152 — 18z + 6, r € [-2,1].
18.3. y = 42° + 92° — 122 — 6, r€[-1,2].
184. y=2a2°—a2* —x+8, x € [—2,0].
18.5. y = 4z° — 272% + 242 — 10, x€l0,2].

18.6. y — 8x° — 272* + 12z + 4, re[-1,1].
18.7. y = 2% — 132% + 8z + 1, r€[-1,3]
188. y = 2® — 4a® + 4z + 1, r € [-2,1].
18.9. y = 2® — 5% + 3z + 2, x € [—1,2]
18.10. y = 22° — T2% + 42 — 5, xz€l0,1

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

18.11. y = 42° — 212° + 18z — 2, x|

18.12. y = 4a® — 152% + 122 — 7, x €|

18.13. y —42® — 212* — 24z + 12, wx €|

18.14. y — 82° — 3z® — 18x + 13, x|
18.15. y = 82° — 21z — 122 + 19, =z € [—

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

18.16. y = 22° — 112* — 8z + 6, =

1817. y = 2° — 22 — 4z + 5, T € |3,
18.18. y = 42® — 332% + 30z — 2, x€[-1,
18.19. y = 22° + 72 + 4 — 3, z € |—1,
18.20. y = 42® + 212% + 182 — 11, =z € [-1,
18.21. y — 42° — 92% — 122 + 3, z € [-1,
18.22.y =2t 2 —2 -9, z €10, 3.
18.23. y = 42° + 2722 + 242 — 23,  z € [-1,1].
18.24. y = 82° + 272* + 120 — 15, =z €[-1,1].
18.25. y — 22 + 132* + 8z — 21, x € [—-1,1].
18.26. y = o + 42* + 4o — 7, r€[-1,1].
18.27. y = z° + 52° + 3z — 8, x € [—2,0].
18.28. y = 22° + 52° — 4z — 9, rc€[-1,2].
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18.29. y = 42® + 152 — 18x + 2,
18.30. y = 42® + 152* + 122 — 30,

18.31. y = 42 + 212* — 24x — 8,

18.32. y — 82° + 3z* — 18z — 5,

18.33. y = 8z° + 212% — 122 — 11,

18.34. y = 22° + 112% — 8z — 9,
18.35. y — a° + 22 — 4o — 3,

x €10,2].

z € |[-1,1].
z € [-2,1].
x € 0,2].

z € |[-1,2].
z € |[-1,2].
z € |[-1,2].

3amaua 19. Buruncants mpemest ¢ TOMOIIbIO mpaBuia JlonuTasisa.

19.1.

19.3.

19.5.

19.7.

19.9.

19.13.

19.15.

19.17.

19.19.

. x—sing
lim ——.
=0 x —tgw

e —e™*
lim

2—0 SN Z cos &

Vi+4dr —1 -2
m .

z—0 aj2

z=0x —sInx

lim
z—0 aj2

$2

lim
z—0 27

. T
lim

a=0 /3r 18— 2

v1+22—1

—1—22

60

19.2.

19.4.

19.6.

19.8.

19.10.

19.12.

19.14.

19.16.

19.18.

19.20.

t 2T — 3%

et —e T -2z

lim -
z—0 g —sing

. arcsing — x
lim ———.
z—0 aj'?’

. 6sin2x — 12%
lim —_— .
z—0 X

. arctgr —x
lim ——.
z—0 aj'?’

o3 —=V2r2+9
lim —
z—0 X

T _ ,—x\2
tim &)

z—0 X

23
lim ————.
=01 —+/1 — 228
In?(1
Jim 2+ 7).
z—0 x2
4% — 9% 2

lim =2
z—0 x2



19.21.

. xPsinz

lim ———.

t=0sing — x
sing — x

19.23. lim

19.25.

19.27.

19.29.

19.31.

19.33.

z—0 sin 3¢ — 3z
e’
lim
z—0 x
V16 — 9z — 2

et —1

T COST

— COST
5 .

lim

z—0 arccos r — 3

2e3% — 2 — 62 — 922

lim
z—0 $3

$3

lim — - .
z—0 5 sin 3z — 3sin bx
1—cosz

19.35. lim

2=0 /32 1 22 — 2

61

19.22.

19.24.

19.26.

19.28.

19.30.

19.32.

19.34.

., coszr—1
lim — 3
z—0  SIn“ %
3

i T

lim —m8.
z—0 22 — arctg 2x

) arctgx

lim ——.
2=0 (1 + 32)10 — 1

. sin? 2z

lim ——.
z—=0 1 — cos 3x
arcctg x

T
lim 2—
z—0 sin 3z

cos 2o — 1+ 2x2

lim
z—0 $4

. cosdx — cosz
lim —mm8 —.
z—0 rsinz



II1. T'padpukn

3anaua 1. Iloctpouts rpaduk GyHKIHM.

1l.y= —2°—2z+3.
1.3.y = —2° 4+ 3z — 2.
1.5,y = —a® + 5z — 4.
1.7.y = —2® + 42 + 5.
1.9.y = -2 —z +2.

1.11.
1.13.
1.15.
1.17.
1.19.
1.21.
1.23.
1.25.
1.27.
1.29.
1.31.
1.33.
1.35.

y = —x® — 3z + 4.
y = —a° — 6z — 5.
y = —2° — 5z +6.
y = —a® | Tz — 6.
y = —a° —6x 1+ 7.
y=—2>—z+6.
y = —a° — 6z — 8.
y = —2"+22+8.

y = —x® + Tz — 10.
y = —x® — 3z 1+ 10.
y = —x° — 8z — 12.
y = —z* + 2z + 15.
y = —x® — 4z + 12.

1.2.y = —2* + 22 + 3.
14 y—=—2*—3z—2.
1.6. y = —x* — 5z — 4.
1.8. y = —2® —4x + 5,

1.10.
1.12.
1.14.
1.16.
1.18.
1.20.
1.22.
1.24.
1.26.
1.28.
1.30.
1.32.
1.34.

y = —x*+x+2

y=—2+ 3z + 4.
y = —a° + 6z — 5.
y = —x°+ 5z + 6.
y = —x° — Tx — 6.
y = —a°+6x+7.
y—=—z>+x16.

y = —a° + 61— 8.
y— —x° — 2z +8.
y = —x% — Tz — 10.
y = —a° + 3z + 10.
y = —a° 4 8x — 12.
y = —x® — 2z + 15.

3agaua 2. C noMomipio MpoCTEHIHX Mpeobpa3oBaHU
OCHOBHOI 371eMeHTapHO#t (PyHKIUU MOCTPOUTh rpachuk (HYHKITHH.

rpacduka

2.1. y = —2sin4x. 2.2.y=4cos¥. 2.3.y = 2sin6x.
24.y = —% cOSs 2. 2.5.y= —3sin 3. 2.6. y = 3cosbz.
2.7,y = %sin%. 2.8.y = —% CoS 5. 29.y = %sini’)a:.
2.10. y = 3cos 5. 2.11. y = 4sin 2z. 212.y = %cos 2z.
2.13.y=12sin% 2.14. y = 2 cos 4x. 2.15. y = isin%.
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2.16. y = %cos 3 217y = %sin4a:. 2.18. y = 4cos .

2.19. y = 5sin 3. 2.20.y = %cos 3. 2.21.y=3sin%.

2.22. y = 3cos 2z. 223 y= %sin 3 224,y = %cos 4.
2.25.y = isin 2z. 2.26.y = 2cos 7. 2.27. y = 3sin4z.
2.28. y = 1 cos4w. 2.29. y = 4sin Z. 2.30. y = 4 cos 3.
2.31.y = gsin 2. 2.32.y = 7 cos £. 2.33. y = 2sin2z.

2.34. y = —3cos 3x. 2.35.y = —% sin £.

3amaua 3. C momombio mpocTeiimux TpeoOpaszoBaHuit TpadukKa
OCHOBHOI1 3J1IeMeHTapHO# (PYHKIIUU MOCTPOUTDH rpachuK (HYHKITHH.

3.1. y = In(3z + 6). 3.2. y = arcsin(3z — 2).
3.3.y = e 7%, 3.4. y = arctg(2x + 5).
3.5. y = arccos(3z — 9). 3.6. y = arcctg(4z + 1).
3.7.y=Vhzr —T. 3.8.y = (3z —6)°.

3.9.y = In(2 — 3z). 3.10. y = arcsin(2z + 8).
311y = *75. 3.12. y = arctg(4 — 2x).
3.13. y = arccos(2x + 1). 3.14. y = arcctg(3 — 6z).
3.15. y = v2x + 10. 3.16. y = (22 + 8)™.

3.17. y = In(4z — 2). 3.18. y = arcsin(6 — 3z).
3.19. y = >, 3.20. y = arctg(3x — 5).
3.21. y = arccos(b — 2z). 3.22. y = arcctg(3z — 4).
3.23. y = V1 —2z. 3.24.y = (3z +7)°.

3.25. y = In(—2z — 8). 3.26. y = arcsin(—3x — 9).
3.27. y = e 4710, 3.28. y = arctg(—2z — 6).
3.29. y = arccos(—dx — b). 3.30. y = arcctg(—4x — 1).
3.31.y = v/—2x — 6. 3.32. y = (=62 — 6)".
3.33. y = In(bz + 1). 3.34. y = arcsin(2x — 3).
3.35. y = ¥,
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3anaua 4. Iloctpouth rpaduk GpyHKINN.

4.1.y =

44,y =

20 — 2

z+3
5¢+ 5

3z —9
42
3x — 12
x+2
4 + 8

z+5
2+ 6

4.31. y = .

z+4
2x + 10

x—3

49 3z -9
IO |
2z — 8
4.5.y= p—
4 T+
s
dx —4

411,y = PR
1

414,y -2 15.
x_

22 — 16

417,y = 22 —.
x_

9x — 14

4.20.y = i+1'

4z 1+ 16

4.23.y = iiQ

52 — 10

4.26.y — T

32+ 15

4.29.y — $+2.
x_

12

432y~ 2% T
x_

52 — 10

4.35.y — 216

4.3,y = 4;:__24.
4.6.y = 6jj46.
4.9.y= 3;::23.
412,y — 52130.
4.15.y = 4;:64.
418, y = 6;++66.
421,y — 7§ 1 ;4.
4.24. y — 62 - f.
427y = 2i — ;O.
4.30. y = 2 f ?.
4.33.y = 4i f ?.

3amaua 5. [Toctpouth rpaduk GyHKIUA ¢ MOTHBIM HCCIETOBAHUEM.

51.y = (x —2)*x+3
5.3.y = (x +1)*(z — 2
5.5.y=(x—2)(x+4)
5.7y = (2 +2)*(x — 4
59.y = (z+2)(z —3)
511y = (z 1 2)(x — 3

52.y = (x—2)(z+3)(z —1).
5.4.y = (x—1)*(x + 3).
5.6.y = z(z — 3)(z +5).

58.y = (x—3)*(x +1
510.y = (x + 1)(z +2
512.y = (z — 1)*(z + 2).
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513. y = (z — 2)*(x — 4
515.y = (z — 2)(z — 4)
517y = (z+2)(z —4)
519.y = (z 4 2)(z + 3)
521.y = (z— 1)*(z +5
5.23.y= (z—2)(z+2)
525.y= (z— 1)(z+3)
527 y= (z+ 1)(x — 3)
529. y = (z—2)%*(x + 1
53L.y = (z+ 2)(x + 3)(z
533 y=(z+1)(z+2)(x
5.35.y = (z—1)(xz+ 3)(z

Samaua 6. [Toctponth 5cku3 rpaduka byHKnun (63 MpUMeHEeHHs TPO-

M3BOJTHBIX ).

22+ 6x+5

6.1. y = m
= —6x+5

6.3.y = W
T+ dx — 6

6.5.y = W
z°—5r —6

6.7.y = m
¢ =T +6

6.9.y = W%er
x4 6x—17

6.11. y = m
z*+xz—6

6.13. y = @
T —x—06

6.15. y = W
T° + 6z +

6.17. y = Z 8115
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514.y = (z + 3)%(z +1).
516.y = (z — 3)*(z + 2).
518.y = (z — 1)*(z — 4).
5.20.y = (z+ 2)*(z — 1).
5.22.y = (x — 3)*(z — 4).
524.y = (x — 4)*(z +1).
526.y = (x+ )(z+ 3)(xz+5)
5.28.y = (z+3)*(z — 4).
5.30.y = (z + 1)*(z — 3).
5.32.y = (z + 4)*(z — 2).
534y =(z+3)(x+ 1)(x — 4)

z? — 3z — 10

62y = ﬂv22+6x+5

x° -+ 8x + 12

64y = x; 62 + 5

x° — 8z + 12

6.0.y = 22+ 52 —6

08y~ i2_—25i_—165
6.10. y — “jj 2;;;165
6.12. y — “;22146“;__172
6.14. y — “:;_fi - (152
6.16. y — “:;j Sif é5
2?2 — 8z + 15
018. 9 = 22+ 62 +8



22 —6x+8

6.19. y = R —
o1y B8
6.23. y = %ﬂﬂ
%+ 2z —3
6.25. y = W
x°—2x—3
6.27. y = m
¢ —3x+2
6.29. y = PR L
6.31. y = %
2 — 43— 5
6.33. y = m
=+ —2
6.35. y = 28T 15

3anmauga 7. [locTpoutn

nepern6a,).
z—3
71y = WF
x
73.y= Wx;S
T —
7.5.y = m
T —
77y = Wx;lo
T —
79.y = W
x
711,y = W
T —
713,y = L

6.20.

6.22.

6.24.

6.26.

6.28.

6.30.

6.32.

6.34.

2?4+ 89
YR 6rt g
228 -9
yia:2—2a:—8'
-9z +8
YR 10
_a:2+7x+10
y= 24 2r—3°
_a:2+3x—10
y= 22 —2r—3°
_a:2+8x+12
Y= 3zt 2°
_x2—2x—15
Y= sz +4

24 4z — 12
y =

o2 —dxr—5"

rpaduk  dysxmu (63 oTHICKAHUS

66

72.y= = f;;g_ 3
T+ 8
[k T2 +10
x
7.6y 2+ 2x — 3
8.y = x2 - gx6— 3
710y = x2 f ;rx5+ 2
12y = x2 f g$3+ 4
714,y = Lz -2

TOYEeK



7.15.

7.17.

7.19.

7.21.

7.23.

7.25.

7.27.

7.29.

7.31.

7.33.

7.35.

T+ 2

22+ 8x+ 15

r— 2

2248 —9°
r—4

2 —6x+5

r+5

2 —9x+ 8

z—1
2246z +5
T+ 2

22—6x+5
r—6

2 — 22— 15

r+6

2?2+ 22— 15

Tz —7

22+ 4o —12°

rx—1

2?2 —4x —12°

r—6

22+ 8+ 15

7.16.

7.18.

7.20.

7.22.

7.24.

7.26.

7.28.

7.30.

7.32.

7.34.

r+5
22+x—2
r—9

2—r—2
4+ 7

2243z —4

z—4

22— 3z — 10

T+

2+ 8x+ 127
T+ 2
2245 —6
r—4
22 -5 —6
r—>5
2 —Tr+6
r—2

22+ 6x—7

r—3

22+ —6

Banaua 8. ITocrpontrh 3cku3 rpaduka dyHknun (63 mpuMeHeHns

MPOM3BOTHBIX ).
81.y—\/xf+;3—iJ; 8.2 ——W.
_ VIZ 56
83.y = \/% 8.4.y = %
8.5y — \/%. 8.6,y — wz__a;_ 2
2 _or _
8.7.y—\/ﬁ. 8.8.y = xwfz &
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8.17. 1

8.19. 1

8.21. 1

8.23.

8.25.

8.27.

8.29.

8.31.

8.33.

8.35.

Y a1

v Vi + 6x +8
6—x

Yo/ 5

r+6

v Va2 — 2z — 15

B r—4
v Vii+2r—3
B 3—x
V= Vit —2
z+2

v V2 —Tx+6

8.10. y

8.12.

8.14.

8.16.

8.18.

8.20.

8.22.

8.24.

8.26.

8.28.

8.30.

8.32.

8.34.

68

Va2 +5x+ 4
2—x '
2?2 —4x —5
z+3
V2 Tz +6
2—x '
Va2 —5z 16
N x+4 '
Va2 —6x+ 8
N 6 —x '
Va2 —Tr+ 10
x+1 '
V2?2 — 8z + 12
T—x '
2?2 —2x—8
r+4
22 —4r — 12
z+3 '
V2 — 2z — 15
N x+4 '
Va2 —4x+ 3
N x -+ 2 '
Vi —3x+2
4 — g '
Va2 —5r+4

T+ 2




3amaua 9.

9.1.

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

9.6.

9.7.

9.8.

9.9.

’

’

’

[TocTpouts rpaduk HYHKITUH.

07 T € (_007_1]7
2*+3, z€(—1,1),
3—x, x€]l,+o0).

0, x € (—o0, —1],
1+sinme, € (—1,1),
z+ 1, € [1, +oo).

0, x € (—o0, —1],
T tarctgw, xe€(-1,1),
x—1, € (1, +o0).
0, x € (—o0, —1],
10g2($+1), ( 171)7

2 —ux, € [1,+00).

0, x € (—o0, —1],
coswr — 1, x€(—1,1),

2z — 1, x € [1,400).

0, x € (—o0, —1],
Z tarcsinz, x€(—-1,1),

1 — 3z, x € [1,+00).
0, x € (—oo,—1],

vo—1, z€(=1,1),

2—xz, z€][l,+00).

0, x € (—o0, —1],
arccos(—x), z € (—1,1),
2z — 3, x € [1,+00).
0, € (—o0,—1],

1- '?’Iv ( 17 )7

dr — 1, z € [1,+00).
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9.10.

9.11.

9.12.

9.13.

9.14.

9.15.

9.16.

9.17.

9.18.

9.19.

’

’

0, x € (—oo,—1],
tg %, ze(-1,1),
z+2, xzell,+00).
0, € (-

7 — arcctg z, xE( )
3z — 2, [1,+oo)
0, x € (—o0,—1],
2sinwx, x € (—1,1),
4—-2z, xz€]l,+o0).

—1,

0, x E( ,—1],
arCtgx - %7 ( ) )7
T2 € [1, +00).
0, € (- 007 1],
arCtg(x - 1)7 ( > )7
2—$, [17+OO)
0, x € (—oo,—1],
logs(z +2), =€ (—1,1),

x +4, x € [1,+00).
0, x € (—o0, —1],
L+cosiE, we(-1,1),

2 -z, x € [1,400).

0, x € (—oo,—1],
w+arctgz, x € (—1,1),
2z + 2, x € [1,400).
0, e (oo,

i1’ ( )

z+3, zell, +oo)

07 RS (_007_1]7
vz +1, ze€(-1,1),

3z —2, z€ll,+o0).
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9.20.

9.21.

9.22.

9.23.

9.24.

9.25.

9.26.

9.27.

9.28.

9.29.

0, x € (—oo0, —1],
—3sinmz, z € (—1,1),

x + 2, x € [1,400).
0, x € (—o0,—1],
(z—1)° ze(-1,1),
x—2, x € [1,+00).

0, x € (—oo,—1],
1+vx+1, ze(-1,1),

1 — 3z, €1, +oo)

0, x € (—oo,—l],

471, ze(~1,1),
x—4, xe€ll,+00).

0, x € (—oo0, —1],
2arctgz, x € (—1,1),
3—2x, x€]l,+o0).

0, x € (—o0, —1],
logy(x +3), z€(-1,1),
x—2, x € [1,+00).
0, x € (—o0, —1],
(x+2)%, x e (—1,1),
x+ 1, x € [1,400).
0, € (—o0, —1],
\2/5_ 17 ( )

4z, [1,+oo)

0, € (—o0, —1],
2- \3/57 ( )

x— 2, el +oo)

0, x € (—o0, —1],

3_I7 T e (_171)7
3—2x, z€]l,+00).
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9.30. y =

9.3l.y =

9.32. y =

9.33. y =

9.34. y =

9.35. y =

07 RS (_007_1]7
2 —sinwz, xz€(—1,1),

T+ 2, x € [1,+00).

07 RS (_007 _1]7
10g2(1—$), RS (_171)7
x—1, x € [1,+00)

0, x € (—o0, —1],
w—arctgx, x € (—1,1),

x — 3, x € [1,+00).
0, x € (—o0, —1],
($+2)4, S (_171)

0, x € (—o0, —1],
—3arctgz, z€(—1,1),
241, x € [1,+00).
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IV. NnTerpansl

3agada 1. BoruncanTs HeonpeeIeHHBIH HHTETPaJI.

. = . = : . 2 8 . 8
: . . . ) 8 . ] 8 =3 =3 8 =3
5 5 8§ & 2> = 5o 2 = 2 = =
N L T~ lf\l/\l/ — 0 P U
TN —~ TN v — o™ > o e 8 « &
T R B O F - S
_ N ° N + - + + o % ST )
N+ + o~ CEE G ) G- - | |
~t IT [an) 8 = R 0 « ~f <H —
LB s o N | + T Ty
_ e _ _ _ <f + _
_ i ! < ! % © ! L 22$ + 0 <
N D~
s L ow 3% oy s BBy o
i _y ~ 3 Q\(((((((
~— ///////////
0 2 4 6 OO 0 2 4 6 OO 0
N ¥ e w5 4 = = =~ d a4 9 g 9 3
— — — — 1 — — — — — — — — — 1
: . : 8 . : i & = 8 8 8 8
& & $ d : = = VR ~3 3 S =3 3
> = .m d = \|3/ 2$ )\|3/\l/ TN TN T N
\l/\l./\l/ \l/l $55 3$ o & o o~ © 5
Sl G S R T R
~ T o T 5 ! + % (B T _
+ ™ 4x nm 25 8 N ™ r~ I~ 3 lﬁ x
x + + _ _ | + © > B
_ o) = ) 6$ _ _ _
% x 3 > TN © ~
(2\(\(\(\ RGN NGRS RGN
— 3 5 o 9 — 3 5 P~ 9
- - R S A A S - R R T
— — — — — — 1 — 1 — 1 — — — 1
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1.31./<@+2—3x5)dx. 1.32. / \/_ 321 +7>d.

(e S)ae s [ L)

1.35. /(2\/_ 4+ >dx

3agada 2. BoruncanThk HeonpeIeIeHHBIH HHTETPaJl.

2.3, /\/% /Mda:.

25. / % / 213 da
2.7, /\4/%. 2.8, /de.
2.9, /\/% 2.10. /{*/mdx.
211, / % 2.12. / /T 4]t da.
2.13. / % 2.14. / /= 32) da.
2.15. / % 2.16. / JE D) da.
2.17. / W' 2.18. / /15— 22) da.
2.19. JW' 2.20. / /B3P da
2.21. m. 2.22. /s/mdx.

74



dx
2. [

dx
2.25. /m.

dx

dx
2.29. /4(3—\/_7$)9'
2.31 / &
o /(2z +1)%

dx

2.35. / V(3 —2z)" dx.

2.24. / (8 + 2)5 da.
2.26. / /(62 +5)7 du.
2.28. / Y/ (2x + 3)7 du.
2.30. / v/ (2z + 5)2 du.
2.32. / Y2z =5)7 da.
2.34. / Y/ (3z —2)2 da.

3agada 3. Beruncauth Heompe/ieIeHHBIN HHTErpaJ.

3.1. /x\/ 3x2 — 1dx.

33 / _ xdw
o V4 — 322
3.5. /x\3/2 — z%dzx.
o / zdx
3.9. / z(32° — 2)¥dz.
/x\S/ (222 + 1)%dz.
zdx
13. —_—
18 / B — 1)

/ o/ (227 1 B)da.

75

zdx
3.2. S ——
/ 3+ 2x2)2

34 zdx
— 22

/d
3.6/\/%
/

xdx

38 [ .

d
3.10. / 5222'
3.12. / 9;;:

Taxr
3.14. / W
3.16. / \/1696471



5 xdx
3.17. /a:\/Sx -+ 5dz. 3.18. /—(5362 — 1)3/2.
3.19. r— 3.20. zv/1 -+ 3x2dx.
4954 n 25
3.21. /\/% 3.22. /a:(l — 422)"5dz.
— O
3.23. / /222 — 7da. 3.24. / __ v
V(1 — 532)3
xdx xdx
3.25. . 3.26. B
/ V2rt 4+ 3 / (32 —5)*
xdx xdx
3.27. e 3.28, e —
V(622 —1)3 / V4 — 9z4
3.29. /av\/(2x2 +5)5d. 3.30. / (3 52%) Hdx.
3.31. / xv4x2 + 1dz. 3.32.
d
3.33. /ws/(ﬁ T 1)3dz. 3.34. / 3;2”_9”2
3.35. .
Vb —zt

3angaua 4. Borancanth HeompeeeHHbI HHTErPAJ.

ﬁ T
A1. /e do. 42. /i.
C\l/E ,/621: + 1
43, / v 44, vrdr
zlnz 1+ \/x_3
4.5. /eez“da:. 4.6. /xe_zzdx.
. 3
4.7. /Sm“;dx. 48. /—mmm‘
cos® x z
In? zdz sin zdx
4.9. . 4.10. _—.
/ r v/1+cosx

76



Vige +3ds dx
4.11. . 4.12. .
cos2 (1+ $2)\/arctgx

arcsin® xdx

4.13. _— 4.14. — Sm dav
vV1—2z2 /

415, /—Vamtm. 4.16. /—
1+ 22 V& cos? \/x
COS xdav‘ 418, / : dx ‘
COS* T/t x

dx

4.19. 2% sin 3x3dz. 4.20. .
/ V1 —z2%arcsinz

i d
4.21. AL x‘ 4.22. CoS x\4/ sin® zdz.

dw_ 4.24. / ¢ dv

sm er’

4.23.

1 1
4.25. — —dzx. 4.26.
/av3 cost v /\/Esm2\/_
4.27. e — 4.28. .
/ V1 —Inzx \/arcsmx\/l — 2
1
4.29. /d—x. 4.30. /ezdw.
zcos?lnz 2
Vin zd
4.31. cos zV/sin zdz. 4.32. ne a:‘
x

zdx farcsin x

435, / COS xdav‘

sin® z

3agada 5. Berancauth Heompe/ieleHHBINH HHTErpaJ.

4% + 22 — 1 t— 27
51 / Aot 2w -1, 59 / -2tz
222 — 1 (x4 2)2
3 — 2+ 5 — 92213
5.3. —  dzx. 5.4. — dx.
/ 2+ 2 v / (x—1)3 €

7



_ 4
55 /a: + z2 2a: 5 6. /2a: 3x+1
3 (av+3
203 — _ 9 _9
57/9”25 58/9” 9”“” da.
2%+ 1
1 33 2 1
5.9, / et tatl, 5.10. / @’ — 207 + i R
2+ 2
ot —
5.11. / z* — 527 +3$da:. 2/
x+1
1 2 2 L
5.13. / NI 5.14. / L + $+ dz
x+1
3 — 12 +3 T +a:
1 . 1
55/ 2$2+1 dz 56/962_1
33 —1 T +1
5.17. dz. 5.18.
/ x2+3 * /av—l
2)2
5.19. /“: R 5.20. / 2 +
372+1 2
x°+1 rt
5.01. 5.29. .
/x+2 / a:2+1 dz
) 202 — 1
5.23. / L . 5.24. /—x st
x4+ 2 (x4 1)2
(x4 1) 23+ 3z
5.25. 5.26. da.
/2a:+1 /a:2+2 v
32—z 2 —1\?
5.7, /—“: Tt 5.28./ L dz.
@— 1) ]
2 1 _ 2
5.29. /de. 5.30. /(“: 3) g
241 z+3
_13 3 1
5.31. /(“: )’ i 5.32. /9” REL
z+1 2 —1
2 .11 4_9
5.33. /3“7 o 5.34. /3“7 dz.
3z +1 2+ 1
2+ 1
5.35. /2x+1dx.

78



3agada 6. BoruncanTh HeonpeieIeHHBIH HHTETPaJI.

6.1. / - _72)&‘: e 6.2. / - _5316)J(;1+2)dx.
6.3, / r _493”)?;1 i 6.4. / T _122)_(ji ot
05 / @ ﬁ)&:l— D 0.6 / @ fgzc)z:: 0

6.7. / (x+8§)(+a:1— e 6.8. / e _79”2)_(;0_ T
0.9 /(x +Z)+(j+ 2)d$ 6.10. /(a: +f3)+(j+ 2)

6.11. /($+g;;+2)day 6.12. /(a: _4;?&:14)@:.
6.13. / - _“:J(iﬂ T 6.14. / ($+3§)(+$1+ T
6.15. / - _5§)z$4+ T 6.16 / (ggfg)(t:_ ol
6.17. /(aj“;)_(xli e 6.18 /(x _$3;(i7+4)dx.
6.19. / o _3;:)&1 oo 6.20 / o _2“1:)&1 5
6.21. / 5 _3;:)&8_ 5 622 [ _3§)le+ 5

dzx. 6.24.

6.25.

6.29. dz. 6.30.

/
/
6.27. / 79 g, 6.28.
/
/

6.31. dz. 6.32.

79

/
3z — 10 / 2 +9
&= 8)(n = 4)dx. 6.26. / CERLEE) dx
[ i
/
/



dzx.

5z — 9
3. [ oo

9z + 5
6.35. / G-1) @106

dzx.

6x — 8
6.34. / =6+ l)dx.

3anmaya 7. BeruncanTh HeONpee/IeHHBIH HHTErPaJl.

e dx

7.1. .
/22+ez
7.4./6 dv.
et —1
7.7./ dr
V14 e

s 1
7.10./6 da.
et + 1

7.13. /\/ez + 1ldz.

2z
7.16./6 d.
e+ 1

e3dx

e+ 1
7.22. dzx.
/e2z+1 v

3z
7.5. /e R

e2r — 1

7.19

7.28. /\3/617 — 1dz.

e —1
7.31. dx.
/63“7 +1 v
e**dx

7.34. | —.
Ve i1

7.2.

e*dx

Ver +1

7.20.

7.23.

7.26.

7.29

7.32

7.35.

/

) /\4/617 + 1dz.
. /€2I\/€I + 1dzx.

/

dx
1 —ex

80

7.3. /\/ez — ldz.
7.6. / dz
ez +e*
dx
7.9. )
/ 621: — ez

631:
7.12. /62“7 — ldav.

2x
715 [ 4w
V14 e®
dx
7.18. .
V1 —e®

7.21. / v
€2z+ez
2x 1
7.24. / ¢l
e+ 1
dx
7.27. _—
/\/1—6237

7.30./ o
e’r + e”

733 [




3anava 8. BeruncanTh HeONpeIe/IeHHBIH HHTErpaJ.

31 x+\/3x—2—10dx
o \/3957—+7 '
g5 / vr+1
14+vzr+1
8.5. 1+ \/_
\/_
— T+ \/_
8.7. dx
\/_— Tr — 6V
$.9. / __dz
V(T +1)
Vadx
8.11. .
vad+1
Vrxdzs
8.13. _—.
ViV
§1p [Ye il
ve+1-—1
dx
8.17. .
/(2+x)\/1+x
VI +/z
.19. —_—
8.19 NES dx
8.21. /x+” TV
(1+ /=)
523, [T
4o — v x2
T — 3362
8.25.
/ (1 + \/_
Jxdx
8.27. _— .
T+ Va2
Vadx
8.29. _.
x — AN/ x2

81

8.2./( Vo 2

—
VZ + )V
dx

s, [ RV

o [ I

dzx.

1+ v/3x -+ 4)?

dx
8.8. _—.
/ vVa?— ¥z

8.10.

8.12.

8.14.

8.16.

8.18.

8.20.

8.22.

8.24.

8.26.

8.28.

8.30.

/ dx
(Vo -1z
Vxdr
SR

f\/lef\g/erl'

6
x5

/d_a?dx
1+ Vo +1

Vrds

1+ /z

Vxdr

z -+ Va2
/:ch\/EJr\S/a?dx

z(1+ Jx

/de
(Vo +1)yz




8.31 / da
T Y (212 -2 1
dx

833, [ —————.
ViV

dx
8.35. /m

3amaua 9. BuruncanTs HeompeaeaeHHBIH HHTEIPaJ ¢ MOMOINLIO BhIAETEHUST
TMOJTHOTO KBaJIpaTa, BHIPayKeHUd, CTOAINEr0 B 3HAMeHaTeJIe.

2
9.1. St

\/x2 + 2x + 3

9.3. ——dx.
/ 422 + 436 +5

4 —3x
9.5. d
/ 25a:2 + 30z + 90"

r+ 3
9.9.
/av +3a:+2
2—x
9.11.
/3+6x—9a:2
9.13/ zdv .
V—1622 + 242 — 8
2¢+5
1
0-15. /16—12a:—4x2dx
7
9.17/ vt dx
Vb —12x — 9z2
9.19. dzx.
/9a:2—24x+17
9.21/ S N
\/15+14x—x2
9.23/ dzx.
\/8+10x—25x2

82

[
s [ ey

3z+1
9.2. —d
/ T4 122 — a2 "
o4, [T
Va2 + 2z +3
—14
9.6. S
Va2 -+ 6z + 10
2
9.8, rto
V922 + 62 + 2
1—
9.10. x
Vb — 4 — x2
z+1
9.12. ——dx
Vidx — 4x?
4 —
9.14. /—xda:.
V1—2x— x2
T+ 2
9.16. .
/ 22+ 8x + 18 v
9.18. / zdv
422 420+ 9
2+ 1
9.20.
/ 422 + 20+ 21
9 _
9.22. / L
V1622 + 8x — 3
z+4
9.24.
/ 22+ 1dx + 24



3z +1
9.25. da.
/4a:2— 162 1 177
3zd
9.27. T .
V16x2 — 242 — 7
1
9.29. vt dz
V7 + 122 — 3622
1
9.31. T +
Vix? — 12z —
2 —3x
933 [ —2—%
/ 922 1 122 15 ¢

S5 + 2
935 [ 212
/4x2+20x+9 v

4 -2
9.26. / Y iz
\/93?:2+26x+17
x -+
9.28.
/1 4x—a:2
4r — 1
9.30. dzx.
/a:2—10x+16
32,
93 /a:2—12x+20d
20
9.34/ a: dx
\/8+4x—4x2

3amauga 10. Beruncanth HeonpeaeeHHBIH UHTETPAI.

10.1. /\/256 — 22dx.

10.3. /d—x.
J 25—
10.5. /\/4 — 22dx.

10.7. /x2\/ 25 — x2dx.

10.9 / dz
) (16 — 22)V16 — 22

10.11.

e

10.15. / A
NIRRT
10.17. /\/ 16 — x2dzx.

10.13.

83

0.2. /d—“:.
/@5 1 2P
22V 16 — 22dzx.

4
10.6. /i.
NEE
10.8. / d .
(64 — 22)3/2

10.10. / .
10.12. /a:2\/1 — 22dx.

10.14.

10.16. / d .
/(16 + 22)3P2
10.18. /x2\/9 — z2dz.




N N
10.19./ ! . 10.20./ JC; da.
X
_ A2 2
10.21. / V1 7 10.22. / Vai 9.
X X
V2
10.23./ “:; dz. 10.24. /d—“:.
x V(2% +4)3
va2+4 /(4 — 72)3
10.25. / e 10.26. / %d@r.
X
10.27. /d—a:. 10.28. /x3\/9—x2da:.
NCERDE
x2dx V(4 — 22)3
10.29. . 1030, [ M2 g
V9 — x? xt
_ 2
10.31. 2\/%. 10.32. /—”S)a:xda:.
X X
dx dx
1033, | % 10.34. /—
NCERE V6 1 22
A2
10.35. / I
X

3amauga 11. BeruncauTh HeonpeaeeHHbIH HHTErPAJIL.

11.1. /(4 — 3z)e " dx. 11.2. /(4x — 2) cos 2zdzx.
11.3. /(4 — 162) sin 4zdzx. 11.4. /(2 — 4z) sin 2zdz.
11.5. /(595 — 2)e* da. 11.6. /(1 — 6x)e** dx.
11.7. /(537 + 5) cos 2xdzx. 11.8. /(337 — 2) cos bzdx.
11.9. /(437 — 3)e*dx. 11.10. /(a: -+ 5) sin 3zdzx.
11.11. /(2 — 9x)e " dx. 11.12. /(4a: + 7) cos 3xda.
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11.13. /(2 — 3z) sin 2zdz.

11.15. /(2a: — 5)e* du.
11.17. /(237 + 3)e* dx.

11.19. /(3 — x) cos b6xdz.

11.21. /(2 + 5x) sin 6zdz.

11.23. /(2 — x) sin Tzdx.
11.25. /(2a: + 3)e*dux.

11.27. /(3 —z)e “dz.

11.29. /(4 — 2z) cos 3xdzx.
11.31. /(337 + 2) cos 6zdz.

11.33. /(1 — 2z) sin 3zdz.

11.35. / (32 + 2)e **dx.

11.14. /(3x+ 1)e “dz.

11.16. /(1 — 2z) cos dxdx.
11.18. /(2 + 3x) sin bzdz.
11.20. /(4 — x) sin 3zdzx.
11.22. /(2a: —1)e **dux.
11.24. /(4 — 3z)cosdxdx.
11.26. /(a: + 2) cos Tzdz.
11.28. /(2x — 1) sin bzd.
11.30. /(1 — 3z)e*du.
11.32. /(395 +1)e*dax.

11.34. /(437 + 2) cos dxdzx.

3amauga 12. BeruncanTh HeonpeaeIeHHbIH HUHTETPAUI.

12.1. /arctg Viz — ldzx.
12.3. /xsin%vdx.

zdx
12.5. / ey
sin” x

12.7. /arctg Vbxr — ldx.

85

12.2. /ln(ac2+4)da:.
12.4. /a:ln%:dx.

In?z
NZ3
12.8. / 22 In? zdz.

12.6. dz.




12.9. /\/Eln%vdx. 12.10. /arctg V3x — 1dw.

d
12.11. /a:21n(1+x)da:. 12.12. /w
sin® x
12.13. /arctg Vrdz. 12.14. /arctg V2x — ldx.
In? xd
12.15. /a:arctga:da:. 12.16. / 0o
. xdx
12.17. /\/l—a:ar(381n\/5da:. 12.18. / Gy
oS
12.19. /xarctg xdx. 12.20. /avcos 2xdzx.
12.21. /x sin x cos xdzx. 12.22. /a:tg xdx.
a:arcsma:
12.23. | x*arctg zdx. 12.24. /
/ & V1— a:2
arccos a: T arctg a:
12.25. 12.26.
/ 1+a: /v1+a:2
arcsin \/_ arccos & ,
12.27. 12.28.
/ 11—z / Vv1— a:
1
12.29. /1n 12.30. / nody
Y2
V14 z? 1
12.31. / er +ﬂv) 19.39. / ncos xdz
V14 a2 cos? z
Inln zd
12.33. /M 12.34. /a:ln
x
12.35. /1n (04 VITa?)deo
3amauva 13. Beruncanth HeonpeaeIeHHBIH UHTETPAI.
13.1. /cossa:sin2a:da:. 13.2. /(1+cosa:) sin® zd.
13.3. /sinsxcossa:da:. 13.4. /sin2xcos4a:da:.
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13.5. cos? x sin* zdz.

13.7. [ (2sin2z — 1)*da.

sin® zdz.

—
o
Nej

— ——

13.31. sin® z cos® zdz.

13.33. [ (1 + sinx)’da.

13.35.

13.11. / sin? 2z cos? xd.
13.13. / sin? z cos? 2zdx.
13.15. / (2 — sin® z)*d.
1 2

13.17. / (sina: + > dzx.

COS I
13.19. / sin’ x cos® zdzx.
13.21. / sin® x cos® zdzx.
13.23. / sin® x cos® zdzx.
13.25. / sin® z cos® zdz.
13.27. /cos4 %dx.
13.29. / (sin®z + 3)%dx.

(cosx + 1) sin® xdz.
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13.6. /sinsxcos2xdx.
13.8. /(sinx — 2c¢os a:)2da:.
2z 2z
13.10. /sm 5 cos” 3dz.
13.12. / sin* Zdz.
13.14. /(COS2 T -+ sin z)dx.
13.16. /(3+cos2a:)2da:.
13.18. /(2sina:+1)2da:.
13.20. /(sin2x — cos)*dx.
13.22. /sin4xcos?’a:da:.
13.24. / sin* 2zdz.
13.26. /(sinx + cosz)dx.
2
. 1

13.28. /(sma:+ - > dx

sinz
13.30. /cos5a:da:.

1 \2

13.32. /(cosx— > dzx.

COS T
13.34. /(COS2 z -+ sin x)*dx.



3amaua 14. Beruncanth HeonpeaeeHHbIH HHTETPAI.

14.1. / _dw .
1+sinz+ 2cosx

d
14.3. *

1 —4sinz + 7cosz

dx
14.5.
/3cosa:+4smx
14.7. /d—x.
5—3cosz

14.9. /d—“:.
3+ 5cosx

14.11 /d—a:
54+ 4sinx
dx
14.13.
/3SIH$—4COS$
14.15. do
24+ 6sinz + Tcosx
dx
1 .
14.17 /2—5sinx+10(:osx
1419/ dz
' 4sinz + 3cosz + 5
14.21. _dz .
2—3sinx + 2coszx
1423/ dz
’ 3cosz —4sinzx
14.25. do
’ 5sinz — 12cosx
dx
14.2
£ /12smx+5cosx
dx
14.29. .
3sinx — cosx
1 )
14.31. / ST
1+ cosz+sinz

149, /3sina:—2(:osxda:‘
1+ cosz

14.4. dz

’ 543cosz — Hsinz
14.6. do

’ 34+ 2cosxz —sinx
14.8 dz

e 8 —4sinz+ Tcosz
14.10. dz

' 2sinz + 3cosx + 3
14.12 / dz

o 8+4cosz
14.14. do

' 8sinz — 15cosx
1416, /2— smx+3cosxda:‘

1+ cosz

14.18. dz

' 3sinz —4cosx
14.90. /7+681nx—5cosa:dx‘

1+ cosz
14.99. /de‘
1+ cosz

14.24 / dz

o 5+3cosz
14.26. dz

' 3+ 5sinxz+ 3cosx
14.98. do

' 15sine + 8cosz’
14.30 dz

o 1—3cosxz+sinx
14.32. do

' 11 —6sinz + 9cosz
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dx
14.33. )
/ 5+4sinx — 3cosz

14.35. du

14 2sinz +cosz

14.34./ _de .
5—3sinx +4cosz

3amaua 15. BuruncanTh HeompeJedeHHbIHT WHTeTpaJI

/2tg2x+(l5—k)tgx+1
tgx —k+15

dx, vie k - HOMep BapHAHTA

3amaua 16. BoruncanThb onpeneaeHHbIf HHTETpaJ.

63
16.1./ v
0o Ve rl+Jo+1

16
16.3./ g
1 VE

16.5. /64 (Vo + Do+ l)dx.

Iz
&1
16.7. / \/E dx.
o Vz 1
256
d
16.9. vads
o 1t+tvz
611 6x+\/3x—2—10d$
' 1 V3r— 2+ 7 '
N
16.13. —
212 z? — Yz
615, [ %
' 1 Vet Yo

364 32 1
16‘17‘/ V2rx+1+v2x+ "
0

Vo2r +1

8 dx
16.2./ .
081(2+x)\/1+a:
N
16.4. —Y= da.
/0 Nl v
729
16.6./ _Vadw
1

3
4 — v/ x2

64 3/ 9 6
16.8. / x| Va? | V.
1 z(1+ V)
64 .. 3/72
16.10. / LV
1 x(1+ Yz
60 xdx
1 3z + \3/3?
Y 6— Tty
1 VT — T — 6V

729
16.16. / V.
ERVZ R

729

16.18. / —dxe .
64 /T — VP
64 da:

/1 Ve (VE+Va?)

16.12.

16.14.

16.20.

dzx.



16.21.

16.23.

16.25.

16.27.

16.29.

16.31.

16.33.

16.35.

64

/63

0

/256
1

Vrdx
x— V2
1

— sz
1+ ¥z +1

1+\/_
er\/_
Vazdx

8
/1 x—4\g/ﬁ'

364

13

16
729

64
24

3

dz
& (2x+1)2 —
Vrdz

Vi +1

Vzdz
VI =z
Vi + 1+
N e

Vor 1

16.22.

16.24.

16.26.

16.28.

16.30.

16.32.

16.34.

dx

/729x+\/£+€/ﬁ
dx
1

[ e

3amaya 17. BeruncanTh onpeeeHHbIH HHTETPAI.

17.1.

17.2.

17.3.

17.4.

17.5.

w3

J

0

ENE]

kis

J

i
4

=
e

(=2

wly

dx
1+3cos?z’
2tgx + 3
sin?z + 2cos2x

dx

16sin?x — 8sinz cos

2(:os2 T —

dx

3cos?x + 4sin’z
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(1+ V)

rdx
vz + )

dx.

Sdz.



wly

dx
17.6.
sin?z — 4sma:cosav+ 5cos?x

arctg \/_
17.7.
/arctg\/_ 3 cos2 x—2

17.8.
/ 7cos2a:+2sm xz

wly

17.9. /3
z 4 sin? x+8smxcosa:
arctg— d
17.10. / ve__ ar
0 sin“z — 3

17.11 /% d
T Jo 4sin?z—5cos?z

3 dz
17.12. / — : .
o sin“z -+ 2sinzcosx -+ 3cos?x
1 dx
17.13. —_—.
/E 2sin?x + 1

1 d
17.14. / S
o T7cos?x+ 16sin°x

3 dx
17.15. — ; .
% 8sin“x — 16sinx cosx
arctg\/g d
17.16. / —$2
% 2 —sin“x

arctg 2 3t -1
17.17. / o7
0 3sin®x + 4 cos? x

3 dx
17.18. / — : .
© sin“z + 3sinzcosx + 2 cos? x

17.19. /Sd—“f2.
o D—2sin“x

17.20. /6 du —
o 4dcos?x+ 3sin“x
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3 dx
17.21. / — : .
T sin“x +4sinzcosz + 4cos?x

1
arctg —~= d

17.22. / 23 —%
0 1—4sin“z

G dx
17.23. / — .
o Hsin“x — 3cos?x

3 d
3 T

17.24. — - PR
T 8in“x — SINZL cosS & + Ccos“x

4
arctg 2 d

17.25. / S R—
s 4 — 3sin“x

arctg 5 1—-2¢t
17.26. / - 8%
2sin” & + 3cos?x

arctg 3
17.27. / dz

arctg2 2 sin2 — 3sinx cosx + cos?x

arctg\/_
17.28. /
3sin?z — 1

3 2
17.29. /3 tex + da.

3sin?z — 4 cos? x

arctg 2 d
17.30. / v

sin?x — 2sinz cosx + cos?

INE

w3
wl:}

17.31.
73 / 3 — 2(:082

arctg 3
17.32. / —— 5
arctg2 COS“ T — Sll’l 37

dx
sin?z — 6sinzcosz + 10cos? x

17.34.
/ cos2 x+2

arctg 2\/_ d$
17.35. / ) — -
arety 5sin”x + 4 cos? x

17.33.

N
wl:}
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Sanaua 18. Haiitu miomaap GUrypsl, orpaHuYeHHON JUHUAME (B34Thb
Ty GUrypy, ycaoBus Jisi KOTODOil yKa3aHBl B CKOOKax), MpPeIBAPHTEIHHO
c/ieJIaB YepTeiK.

18.1.
18.2.
18.3.
18.4.
18.5.
18.6.
18.7.
18.8.
18.9.

18.10.
18.11.
18.12.
18.13.
18.14.
18.15.
18.16.
18.17.
18.18.
18.19.
18.20.
18.21.
18.22.
18.23.
18.24.
18.25.
18.26.
18.27.

y:x2—4a:+3, y—x— L
y=-—a*tz+2, y=-z-—1
y=a’—4z+3, y=z-1, =0 (z<1)
y=—'+z+2, y——z—1, z-=-3 (z<-1).
y=a*—4dx+3, y—xz—1, =5 (z>3).
y=—2+tx+2, y=—-x—1, z=4 (x>2).
y=a>+2 y=x+4

y:3—a:2, y=1—ux.

y=a2>+2 y—=z+4 z=-2 (z<-1).
y=3-2° y=1l—2 z-=4 (z>2)
y=2*+2, y—=z+4, =3 (z>2).
y=3-2° y=1l—-=z =x=-3 (z<-1).
y=4—2° y=2°— 2.

y=az>—4, y—=2x—a2°

y=(z—-1?2 y=z-—1.

y=(x—-1)? y=2z—-1, z=0 (z<1).
y=——2>+2x+3, y—2>—1
y=—a*+22x+3, y=a>—4x+3.
y=0,52" +2, y—a°

y=z>+4z, y=—x+4.

y=x*+1, y=3—um

y=4—2° y=2>+ 2.

y=az>-4, y=2>+22, x—1
y=(z—-1?2 y=xz+1.

y=(r—-172 y=z+1, xz=-1 (z<0).
y=—2*+2r+3, y—2°-09.
y=a2—-22-3, y=2>—-1, z—=1.
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1828. y=-—a*+22+3, y=1—2a* z=1.

1829, y=—a*+22+3, y=1—-2% 2=1, =2 (z>1).
1830. y=—a*+2z+3, y=a'—z—2.

1831, y=—a?1+2zx+3, y—=3z+3.

1832, y=—a*+2z+3, y—2xz*—3.

1833, y=—a2*+22+3, y=2"—-1, z=-2 (z<-1).
1834, y—=—a2*+22+3, y—2°1+ 2.

18.35. y—a°+4z, y-— 2.

3amauga 19. BeruucauTh AIUHBL IYT KPUBBIX, 33/IAHHBIX YPABHEHUSIMH B
MpAMOYTOJIbHOH cHCcTeMe KOODIMHAT.

191, y=¢€"+26, z€[lnv8 Inv24].

22 Inz

_r ¥ 1,2].

19.3. y=+v1-—z?+arcsinz, z€l0,Z]
)

19.4. yzlnz—, z € [V3,V8].
x

19.5. y= —arccos vz + Vo — 22, x €0, 3.
19.6. y=¢ 16, z€[nv8Invisl.

19.7. y=2+arcsinyz + Vo — 22, =z €[ 1)
19.8. y=In(z*-1), z<c]2,3].

19.9. y=+1— 22 arccosz, z € [0, 3.
19.10. y=In(1—2%), =z€l0,1].

19.11. y=1—Incosz, z€|[0,Z].

19.12. y=2+4chz, z€]0,1].

19.13. y=e"+13, z € [InV/15,1nv/24|.
19.14. y— —1Incosz, x€0,%].

19.15. y=2—¢%, z€[nv3,nVg|.

19.2.

1916, y= =, z€0,1].
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19.17. y=1—Insinz, x€l[f, 3]

19.18. y=1—1In(a*-1), z¢€[3,4].

19.19. y= vz — x> —arccosvz +5, =z € [3,1].

19.20. y=chz+3, z€]0,1].

19.21. y = arccosvz — Vz — 22 +4, 1z €0, %]
2x —2x 3

%7 z € [0,2].

19.23. y=+v1—a?—arccosz, x € [0, ]

3
19.24. y=(x—1)2, z€][L,6].
19.25. y=Incosz+2, z¢€l% %]

19.22. y=—

19.26. y=Inz, ze V3, \/1_56]. 3
19.27. y= #+3, z € [0,2).
19.28. y—=Insinz, =z €[], 3]
19.29. y=In7—1Inz, z€[V3,V3]
19.30. y — # z € [L,3).

1931, y=¢"te, =z€[nv3,InV15].
3
19.32. y—(z+1)2, z€4,27].
19.33. y=1+arsinz —vV1—a2, z€[0,3]

2 2
19.34. y= <x§ = 1> , z€lL8.

19.35. y=+1—2a?—arcsinz, =€ [0, 2.

3anmauga 20. Beruncanth 00beMbI TEJI, 00pa30BaHHBIX BpalienneM huryp,
orpaHuYeHHbIX rpacdhukamu ¢pyaknuii. B BapumanTtax 1-18 ochb BpalneHud , B
BapuaHntax 19-35 och Bpamenusa . CnenaTh Yeprex.

201.y = —x* + 52 —6, y=0.

20.2. 22 —2* —y =0, 22*—4x+y=0.
203.z=vy—2, y=1, xz=1.

204.y =5cosx, y=cosz, v=0 (0<z<73)
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20.5. y — sin®z, r=135, y=0.

20.6.y =3sinx, y=sinz (0<z<m).
207.y=ze*, y=0, x=1.
208.y =20 —2°, y=2—2, =0 (@x<1).
209.y =2z — 2%, y—2—u2.

20.10. '™, y =0, =0, z=1.
20.11.y = 2%, *—x=0.

2012.y=1—2% z=+y—2, x=0, z=1.
20.13. 2% + (y — 2)° = 1.

2014. y =%, y=1, z=2.

20.15. y = 2, y=—+/%.

20.16. y = 2®, y = sin(%)

2017.y=Inz, y=0, x=ce

20.18. y=12% y=+=x x=2 (z>1)
2019.y=Inx, y=0, xz=ce¢.

20.20. y = arcsin(x/5), y— arcsinz, y=13%
2021.y=2% y=0, z=2.
2022.y=(x—1)% y=0, =0, z-—2
2023. 2 —1=(y—1)* =z=2

20.24. y = arccos(x/3), y = arccosz, y=0.
20.25. y = (. — 1)*, y=1.

20.26. y2:a:—2, y=1z° y=0, y=1
20.27.y = 2°, y—a°

20.28. y = ar ccos(av/5) y = arccos(z/3), y=0.
2029. y=a2* -2z +1, =2, y=0.
20.30. y = ar csma:, y = arccosz, Y = 0.
2031. y = 7 Y= .

20.32. y = arcsinx, gy = arccosz, x = 0.
2033.y=2°+1, y=2, x=0, z=1.

2034.y=vzx—1, y=0, y=1, x=0,5
2035.y—1=(z— 1%, y—=2.
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